

# Warranty/ Safety Guide

## Declaration of Conformity

Manufacturer: InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, Oregon 97223-8368 USA

### Declaration of Conformity

For Declaration of Conformity information, see the certification label on the product and refer to the User Guide or Hardware Guide for your product's model number, found at [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support). To do this, follow these instructions:

1. Type [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support) in the web address search bar, and press "Enter," to display the InFocus site.
2. Type your model number (INF number) in the search box (include the W, AG or eAG if applicable), then click "Go."  
*Note: Your model number can be found on a label, on the back of your panel. Look under the barcode and serial number. It is often labeled PN (part number).*
3. Scroll to the bottom of the page, click "User Guides."
4. Click on the Hardware Guide or User Guide for your specific model, to open it.  
*Note: The regulatory information is at the beginning of the Guide.*

**\*\*\*This Section applies to products with wireless capabilities, including models provided with a wireless mouse, keyboard, or WiFi capabilities.\*\*\***

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

- (1) This device may not cause interference
- (2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

### European Frequency/Power Notification:

This product operates at fundamental frequencies of 2.4 and 5 GHz. Each frequency outputs a maximum of 100 mW of power.

### INFORMATION FOR OPTICAL MICE DEVICES ONLY

This product uses LEDs that are inherently Class 1.

\*\*\*END OF SECTION\*\*\*

**Agency Approvals:** This product meets international safety and emissions standards. For specific country or agency approvals, see product certification label.

**Input ratings:** See certification label on product.



# Warranty/ Safety Guide

## Safety Information

Please read and follow all safety instructions provided below and on the product before connecting the product to a power source. Failure to comply with safety instructions may result in fire, electrical shock, or personal injury and may damage or impair protection provided by the equipment. Please save all safety instructions.

- This display is very heavy and should be moved and installed by at least two individuals. Do not attempt to move or install the display yourself, otherwise injury and/or damage may occur.
- When moving the display, always hold the display firmly using the handles and side or bottom bezels. Do not hold the top bezel.
- When moving the display carton, do not tilt or invert the carton. Always keep it in an upright orientation.
- Disconnect all accessories and cables before moving the display.
- If the display is installed against the wall, maintain a distance of at least 1.98" (5cm) between the display and the wall to provide adequate ventilation.
- Refer to this guide for proper startup and shutdown procedures.
- Follow all warnings and cautions in this manual and on the display.
- Locate the display at least 4' (1.2m) away from heating and cooling vents.
- Do not block ventilation openings. Locate the display in a well-ventilated area without obstructions to intake or exhaust vents.
- Do not install or use the display or sound bar near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other devices (including amplifiers) that produce heat.
- Do not place the display in direct sunlight, humid, greasy or dusty places or in places where the display may come into contact with rain, smoke or steam.
- The display should not be used with the power cord near water, for instance, near a bathtub, washbowl, kitchen sink or swimming pool, etc.
- Do not use any components of the display, including the sound bar, near water.  
Warning: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this equipment or any component of this equipment to rain or moisture.
- Do not drop the display.
- Do not spill liquid on the display. Spilled liquid may damage the display.
- **WARNING:** This display must be securely attached to the floor/wall per installation instructions. Tipping, shaking, or rocking the machine may cause injury or death.
- The power outlet used to power this display should be readily accessible for fast disconnection in case of emergency.
- No naked flame source, such as lighted candles, should be placed on the display.
- Use the power cord provided. Connect the power cord to a receptacle with a protective safety (earth) ground terminal. A surge-protected power strip is recommended. Do not overload wall outlets.
- It is recommended that the Class 1 display be grounded.
- Do not install the display in places subject to mechanical vibration.
- Do not place the display on an unstable surface, which could result in serious personal injuries and display damage. When mounting the display to a stand, be sure to following the manufacturer's instructions. Use only the mounting hardware recommended by the manufacturer.
- When disconnecting the power cord, hold the plug, not the cord.
- Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles and the point where they exit from the display.
- Unplug the display if you are not going to use it for an extensive period of time.
- Unplug the display if you need to clean it with the included microfiber cleaning cloth. The screen may be wiped with the cleaning cloth when the power is off. Never use alcohol, solvents or ammonia-based liquids on this display.
- Wash hands after handling the cables supplied with this display.
- The display remote control uses batteries. Some models also ship with a mouse and keyboard that use batteries. Make sure the batteries' polarity (+/-) is aligned correctly.  
Warning Dispose of used batteries in accordance with local disposal laws.
- Only use properly rated wall and stand mounting hardware that meet this product's specifications and follow the manufacturer installation instructions. The warranty does not cover any damage caused by use of improperly rated mounting hardware or from improper installation.
- Refer all service to qualified service personnel. Do not remove the cover or back. Servicing your own display can be dangerous to you and will void the warranty.
- Only use replacement parts specified by InFocus. Unauthorized substitutions may result in fire, electrical shock or injury and may void the warranty.
- When mounting the display to a wall, metric 8 (12mm) screws must be used. In addition, the mounting interface should comply with the UL1678 standard in North America. The mounting means should be strong enough to bear the weight of the display (see product specifications).
- Follow these instructions to help ensure image quality over the life of the display. Failure to follow these instructions may affect the warranty.
- **Lithium Battery Caution (ONLY APPLIES TO MODELS WHICH SHIP WITH AN EMBEDDED PC BOX):** There is a risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type. The battery should only be replaced with an identical or equivalent type of battery as recommended by the manufacturer. Dispose of used batteries in accordance with local disposal laws.



# Warranty/ Safety Guide

## Limited Warranty

InFocus Limited Warranty For InFocus Branded Hardware Products Only

**LIMITED WARRANTY.** InFocus's warranty obligations for the hardware products are limited to the terms set forth herein. InFocus warrants the InFocus-branded hardware products against defects in materials and workmanship under normal use for a period outlined in the Limited Warranty Periods section below from the date of retail purchase by the original end-user purchaser ("Warranty Period"). The Warranty Period starts on the date of purchase. Your dated sales or delivery receipt, showing the date of purchase of the product, is your proof of the purchase date. You may be required to provide proof of purchase and proof that the product was purchased new as a condition of receiving warranty service. If a hardware defect arises and a valid claim is received within the Warranty Period, at its option and to the extent permitted by law, InFocus will either (1) repair the hardware defect at no charge, using new parts or refurbished parts that are equivalent to new in performance and reliability, (2) exchange the product with a product that is new or refurbished that is equivalent to new in performance and reliability and is at least functionally equivalent to the original product, or (3) refund the purchase price of the product. InFocus may request that you replace defective parts with customer-installable new or refurbished parts that InFocus provides in fulfillment of its warranty obligation ("Customer Self Repair"). A replacement product or part, including a Customer Self Repair part that has been installed in accordance with instructions provided by InFocus, assumes the remaining warranty of the original product or ninety (90) days from the date of replacement or repair, whichever provides longer coverage. When a product or part is exchanged, any replacement item becomes your property and the replaced item becomes InFocus's property. Parts provided by InFocus in fulfillment of its warranty obligation must be used in products for which warranty service is claimed. When a refund is given, the product for which the refund is provided must be returned to InFocus and becomes InFocus's property. This is your exclusive remedy for defective products.

Limited Warranty Periods vary depending on your product model and the country of purchase. To review the warranty period associated with your product model, please refer to the product specifications information on [www.infocus.com](http://www.infocus.com). By inputting your product model in the Quick Search box on the website, you will find warranty terms in the Specifications matrix.

**EXCLUSIONS AND LIMITATIONS.** This Limited Warranty applies only to the hardware products manufactured by or for InFocus, and sold by InFocus, its worldwide subsidiaries, authorized resellers or country distributors, that can be identified by the "InFocus" trademark, trade name, or logo affixed to it, and to required firmware. The Limited Warranty does not apply to any non-InFocus hardware products or peripherals external to the InFocus-branded hardware products (including but not limited to external storage subsystems, displays, printers, speakers or other peripherals), or to any software applications or programs, even if packaged or sold with the InFocus hardware. Manufacturers, suppliers, or publishers of products, software or peripherals, other than InFocus, may provide their own warranties to the end user purchaser, but InFocus, in so far as permitted by law, provides their products "AS IS" without the InFocus Limited Warranty. Software distributed by InFocus with or without the InFocus brand name (including, but not limited to system software) is not covered under this Limited Warranty. Refer to the licensing agreement accompanying the software for details of your rights with respect to its use. InFocus does not warrant that the operation of the products will be uninterrupted or error-free. InFocus is not responsible for damage arising from failure to follow instructions relating to the products' use.

**INFOCUS IS NOT RESPONSIBLE FOR DAMAGE TO OR LOSS OF ANY PROGRAMS, DATA, OR REMOVABLE STORAGE MEDIA. INFOCUS IS NOT RESPONSIBLE FOR THE RESTORATION OR REINSTALLATION OF ANY PROGRAMS OR DATA OTHER THAN SOFTWARE INSTALLED BY INFOCUS WHEN THE PRODUCT IS MANUFACTURED.**

To enable InFocus to provide the best possible support and service during the Limited Warranty Period, you will be required to:

- Maintain a proper and adequate environment, and use the InFocus hardware products in accordance with the instructions furnished.
- Verify configurations, load most recent firmware, install software patches, run InFocus diagnostics and utilities, and implement temporary procedures or workarounds provided by InFocus while InFocus works on permanent solutions.
- Allow InFocus to keep resident on your systems or sites certain system and network diagnosis and maintenance tools to facilitate the performance of warranty support (collectively referred to as "Proprietary Service Tools"); Proprietary Service Tools are and remain the sole and exclusive property of InFocus.

Additional Limitations:

- Products external to the system processor (CPU) box, such as external storage subsystems, printers and other peripherals, are covered by the applicable warranty for those products or options.
- An effective repair does not necessarily require the replacement of a defective part. For example, cleaning the heads of a floppy drive or updating revision levels of ROM BIOS on a PCA board are activities that in many instances deliver an effective repair.
- BIOS/Firmware upgrades are not covered under the Limited Warranty. Firmware that is an integral part of the option hardware board is not automatically upgraded when new versions of firmware are released.
- It is the responsibility of the customer to ensure that their software is compatible with the latest BIOS/firmware revision.

This Limited Warranty does not apply: (a) to consumable or expendable parts, such as batteries, or protective coatings designed to diminish over time unless failure has occurred due to a defect in materials or workmanship; (b) to cartons, carrying cases, shipping cases, external cabinets, accessories used in connection with the product; (c) to cosmetic damage, including but not limited to scratches, dents, and broken plastic on ports; (d) to damage caused by use with non-InFocus products; (e) to damage caused by accident, abuse, misuse, improper ventilation, smoke exposure, contamination, improper or inadequate maintenance, cleaning or calibration, liquid contact, unusual physical or electrical stress and/or power surges, virus infection, fire, earthquake, disaster, lightning or other external causes; (f) to damage caused by operating the product outside the permitted or intended uses or usage parameters described by InFocus (including burned display screens and incorrect input voltage); (g) to damage caused by service (including upgrades and expansions) performed by anyone other than a representative of InFocus or an InFocus Authorized Service Provider ("ASP") or your own installation of customer-installable parts as instructed by InFocus; (h) to a product or part that has been modified to alter functionality or capability without the written permission of InFocus (including use of an unauthorized mount); (i) to defects caused by normal wear and tear or otherwise due to the normal aging of the product; (j) to failure to follow maintenance procedures as outlined in the product user documentation including where a schedule is specified for regular cleaning of certain parts (based on usage and environment); (k) to loss or damage in transit; or (l) if the product is not used under normal operating conditions which are defined as use not in excess of 16 hours continuously per day with a minimum 8 hour period of continuous rest in the powered off state; or (m) if any InFocus serial number has been removed or defaced. In addition, LCD burn-in as a result of excessive display of static images on the product is not covered under the terms of this Limited Warranty.

Important: Do not open the hardware products unless otherwise directed by InFocus for the purposes of a Customer Self Repair (CSR). Opening the hardware products may cause damage that is not covered by this Limited Warranty. Only InFocus or an ASP should perform service on the hardware products.

**TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THIS WARRANTY AND THE REMEDIES SET FORTH ABOVE ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, REMEDIES AND CONDITIONS, WHETHER ORAL, WRITTEN, STATUTORY, EXPRESS OR IMPLIED. AS PERMITTED BY APPLICABLE LAW, INFOCUS SPECIFICALLY DISCLAIMS ANY AND ALL STATUTORY OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND WARRANTIES AGAINST HIDDEN OR LATENT DEFECTS. IF INFOCUS CANNOT LAWFULLY DISCLAIM STATUTORY OR IMPLIED WARRANTIES THEN TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, ALL SUCH WARRANTIES SHALL BE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THE EXPRESS WARRANTY AND TO THE REPAIR OR REPLACEMENT SERVICE AS DETERMINED BY INFOCUS IN ITS SOLE DISCRETION. NO INFOCUS RESELLER, AGENT, OR EMPLOYEE IS AUTHORIZED TO MAKE ANY MODIFICATION, EXTENSION, OR ADDITION TO THIS WARRANTY. IF ANY TERM IS HELD TO BE ILLEGAL OR UNENFORCEABLE, THE LEGALITY OR ENFORCEABILITY OF THE REMAINING TERMS SHALL NOT BE AFFECTED OR IMPAIRED.**

**EXCEPT AS PROVIDED IN THIS WARRANTY AND TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY LAW, INFOCUS IS NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM ANY BREACH OF WARRANTY OR CONDITION, OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO LOSS OF USE; LOSS OF REVENUE; LOSS OF ACTUAL OR ANTICIPATED PROFITS (INCLUDING LOSS OF PROFITS ON CONTRACTS); LOSS OF THE USE OF MONEY; LOSS OF**



# Warranty/ Safety Guide

ANTICIPATED SAVINGS; LOSS OF BUSINESS; LOSS OF OPPORTUNITY; LOSS OF GOODWILL; LOSS OF REPUTATION; LOSS OF, DAMAGE TO, COMPROMISE OR CORRUPTION OF DATA; OR ANY INDIRECT OR CONSEQUENTIAL LOSS OR DAMAGE HOWSOEVER CAUSED INCLUDING THE REPLACEMENT OF EQUIPMENT AND PROPERTY, ANY COSTS OF RECOVERING, PROGRAMMING OR REPRODUCING ANY PROGRAM OR DATA STORED IN OR USED WITH THE INFOCUS PRODUCT AND ANY FAILURE TO MAINTAIN THE CONFIDENTIALITY OF DATA STORED ON THE PRODUCT. THE FOREGOING LIMITATION SHALL NOT APPLY TO DEATH OR PERSONAL INJURY CLAIMS, OR ANY STATUTORY LIABILITY FOR INTENTIONAL AND GROSS NEGLIGENT ACTS AND/OR OMISSIONS. INFOCUS DISCLAIMS ANY REPRESENTATION THAT IT WILL BE ABLE TO REPAIR ANY PRODUCT UNDER THIS WARRANTY OR MAKE A PRODUCT EXCHANGE WITHOUT RISK TO OR LOSS OF PROGRAMS OR DATA.

LIMITATION ON BRINGING ACTION: NO ACTION, REGARDLESS OF FORM, ARISING OUT OF THE AGREEMENT TO PURCHASE THE PRODUCT MAY BE BROUGHT BY PURCHASER MORE THAN ONE YEAR AFTER THE CAUSE OF ACTION HAS ACCRUED. GOVERNING LAW: ANY ACTION, REGARDLESS OF FORM, ARISING OUT OF THE AGREEMENT TO PURCHASE THE PRODUCT IS GOVERNED BY THE LAWS OF THE STATE OF OREGON, U.S.A. MANDATORY ARBITRATION - ANY ACTION, REGARDLESS OF FORM, ARISING OUT OF THE AGREEMENT TO PURCHASE THE PRODUCT IS SUBJECT TO MANDATORY ARBITRATION.

ADDITIONAL RIGHTS. FOR CUSTOMERS, WHO ARE COVERED BY CONSUMER PROTECTION LAWS OR REGULATIONS IN THEIR COUNTRY OF PURCHASE OR, IF DIFFERENT, THEIR COUNTRY OF RESIDENCE, THE BENEFITS CONFERRED BY THIS WARRANTY ARE IN ADDITION TO ALL RIGHTS AND REMEDIES PROVIDED BY SUCH CONSUMER PROTECTION LAWS AND REGULATIONS. THIS WARRANTY DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND ANY RIGHTS OF CONSUMERS ARISING OUT OF NONCONFORMITY WITH A SALES CONTRACT. SOME COUNTRIES, STATES AND PROVINCES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OR ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY OR CONDITION MAY LAST, SO THE LIMITATIONS OR EXCLUSIONS DESCRIBED BELOW MAY NOT APPLY TO YOU. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS THAT VARY BY COUNTRY, STATE OR PROVINCE. INFOCUS, THE WARRANTOR UNDER THIS LIMITED WARRANTY, IS IDENTIFIED AT THE END OF THIS DOCUMENT.

## EXTENDED WARRANTIES:

InFocus extended product warranties are available for an additional charge. For further information on InFocus extended product warranties, please contact InFocus or your product reseller.

## OBTAINING WARRANTY SERVICE:

Please access and review the online help resources located at [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support) before seeking warranty service. If the product is still not functioning properly after making use of these resources, please contact InFocus Technical Support or, if applicable, an ASP using the information provided below. When contacting InFocus via telephone, other charges may apply depending on your location. When calling, InFocus Technical Support or an ASP will help determine whether your product requires service and, if it does, will inform you how InFocus will provide it. You must assist in diagnosing issues with your product and follow InFocus's warranty processes. InFocus may restrict service to the country where InFocus or its Authorized Distributors originally sold the hardware product. InFocus will provide warranty service either (i) at an ASP location, where service is performed at the location, or the ASP may send the product to an InFocus repair service location for service, (ii) by sending you prepaid way bills (and if you no longer have the original packaging, InFocus may send you packaging material at your cost) to enable you to ship the product to an InFocus repair service location, or (iii) by sending you customer-installable new or refurbished replacement parts to enable you to conduct Customer Self Repair, or (iv) by exchanging the product for a new or refurbished replacement.

## Customer Self Repair

InFocus products are designed with many Customer Self Repair (CSR) parts to minimize repair time and allow for greater flexibility in performing defective parts replacement. If during the diagnosis period, InFocus identifies that the repair can be accomplished by the use of a CSR part, InFocus will ship that part directly to you for replacement. There are two categories of CSR parts:

- Parts for which customer self-repair is mandatory. If you request InFocus to replace these parts, you will be charged for the travel and labor costs of this service.
- Parts for which customer self-repair is optional. These parts are also designed for customer self-repair. If, however, you require that InFocus replace them for you, this may be done at no additional charge under the type of warranty service designated for your product.

Based on availability and where geography permits, InFocus will attempt to ship CSR parts out the next business day. Customer receipt will vary based upon the actual part, customer location and shipping method. Next Day service may be offered at an additional charge where geography permits. If assistance is required, you can call the InFocus Technical Support Center and a technician will help you over the phone. InFocus specifies in the materials shipped with a replacement CSR part whether a defective part must be returned to InFocus. In cases where it is required to return the defective part to InFocus, you must ship the defective part back to InFocus within a defined period of time, normally five (5) business days, and clearly display the Return Material Authorization (RMA#) on the outside of the shipping carton or a similar package affording an equal degree of protection. The defective part must be returned with the associated documentation in the provided shipping material. Failure to return the defective part may result in InFocus charging you for the replacement. With a Customer Self Repair, InFocus will pay all shipping and part return costs and determine the courier/carrier to be used.

Upon receipt of the replacement product or part, the original product or part becomes the property of InFocus and you agree to follow instructions, including arranging the return of original product or part to InFocus in a timely manner. When providing a product exchange or Customer Self Repair (CSR) part requiring the return of the original product or part, InFocus may require a credit card authorization as security for the retail price of the replacement product or part and applicable shipping costs. When returning product to InFocus, a Return Material Authorization Number (RMA #) is required and must be clearly displayed on the outside of the shipping carton or a similar package affording an equal degree of protection. Service options, parts availability and response times may vary according to the country in which service is requested. Service options are subject to change at any time. You may be responsible for shipping and handling charges if the product cannot be serviced in the country in which service is requested. If you seek service in a country that is not the country of original purchase, you will comply with all applicable import and export laws and regulations and be responsible for all custom duties, V.A.T. and other associated taxes and charges. Where international service is available, InFocus may repair or exchange defective products and parts with comparable products and parts that comply with local standards. In accordance with applicable law, InFocus may require that you furnish proof of purchase details and/or comply with registration requirements before receiving warranty service. Resources with more details on this and other matters on obtaining warranty service are described below.

**PRIVACY:** InFocus will maintain and use customer information in accordance with the InFocus Privacy Policy available at [www.infocus.com/privacy](http://www.infocus.com/privacy) and InFocus's applicable legal obligations.

**BACKUP:** If your product is capable of storing software programs, data and other information, you should protect its contents against possible operational failures. Before you deliver your product for warranty service it is your responsibility to keep a separate backup copy of the contents, remove all personal information and data that you want to protect and disable any security passwords. THE CONTENTS OF YOUR PRODUCT WILL BE DELETED AND THE STORAGE MEDIA REFORMATTED IN THE COURSE OF WARRANTY SERVICE. Your product or a replacement product will be returned to you as your product was configured when originally purchased, subject to applicable updates. InFocus may install system software updates as part of warranty service that will prevent the hardware from reverting to an earlier version of the system software. Third party applications installed on the hardware may not be compatible or work with the hardware as a result of the system software update. You will be responsible for reinstalling all other software programs, data and passwords. Recovery and reinstallation of software programs and user data are not covered under this Limited Warranty.

**RESOURCES:** Support and service information including Authorized Distributor and Authorized Service Provider locations is available at: [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support).

InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, OR 97223-8368 USA

©2017 InFocus Corp. All rights reserved. InFocus and the InFocus logo are trademarks of InFocus Corp., registered in the U.S. and other countries.



# Warranty/ Safety Guide

## Konformitätserklärung

Hersteller: InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, Oregon 97223-8368 USA

### Konformitätserklärung

Informationen zur Konformitätserklärung finden Sie auf dem Zertifizierungs Etikett auf dem Produkt und finden Sie im Benutzerhandbuch oder im Hardware Handbuch für die Modellnummer Ihres Produkts unter [www.infocus.com/Support](http://www.infocus.com/Support). Befolgen Sie hierzu die folgenden Anweisungen:

1. Geben Sie [www.infocus.com/Support](http://www.infocus.com/Support) in die Suchleiste der Webadresse ein, und drücken Sie die Eingabetaste, um die InFocus-Site anzuzeigen.
2. Geben Sie Ihre Modellnummer (INF-Nummer) in das Suchfeld ein (ggf. W, AG oder eAG), und klicken Sie dann auf "Go".

Hinweis: Ihre Modellnummer befindet sich auf einem Label auf der Rückseite Ihres Panels. Schauen Sie unter den Barcode und die Zahl. Es wird oft als PN (Teilnummer) bezeichnet.

3. Scrollen Sie zum Ende der Seite, klicken Sie auf "Benutzerhandbücher".

4. Klicken Sie auf den Hardware-Leitfaden oder das Benutzerhandbuch für Ihr spezielles Modell, um es zu öffnen.

Hinweis: die regulatorischen Informationen befinden sich am Anfang des Leitfadens.

Dieser Abschnitt gilt für Produkte mit Wireless-Funktionen, einschließlich Modelle, die mit einer drahtlosen Maus, Tastatur oder WiFi-Funktionen ausgestattet sind. \*\*\*

Dieses Gerät entspricht dem von der Industrie Kanada lizenzfreien RSS-Standard (s). Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

(1) dieses Gerät darf keine Stör -

(2) dieses Gerät muss jegliche Interferenzen akzeptieren, einschließlich Störungen, die einen unerwünschten Betrieb des Gerätes verursachen können.

### Europäische Frequenz/Strom Meldung:

Dieses Produkt arbeitet mit Grundfrequenzen von 2,4 und 5 GHz. Jede Frequenz gibt maximal 100 MW Leistung aus.

Informationen für optische Mäuse Geräte nur dieses

Produkt verwendet LEDs, die von Natur aus Klasse 1 sind.

Ende des Abschnitts \* \* \*

Agentur Zulassungen: Dieses Produkt erfüllt internationale Sicherheits-und Emissionsnormen. Spezifische Genehmigungen für Länder oder Behörden finden Sie unter Produkt Zertifizierungs Etikett.

Eingangs Bewertungen: siehe Zertifizierungs Etikett auf Produkt.

## Sicherheitshinweise

Lesen und befolgen Sie bitte alle im Folgenden und auf dem Produkt aufgeführten Sicherheitshinweise, bevor Sie das Produkt an eine Stromquelle anschließen. Die Nichteinhaltung der Sicherheitshinweise kann Brand, Stromschlag, oder Personenschäden zur Folge haben und könnte den von der Ausrüstung gewährleisteten Schutz verschlechtern oder beeinträchtigen. Bitte bewahren Sie alle Sicherheitshinweise auf.

- Dieser Bildschirm ist sehr schwer und sollte von mindestens zwei Personen transportiert und installiert werden. . Versuchen Sie nicht, den Bildschirm selbst zu transportieren oder zu installieren. Ansonsten besteht Verletzungs- und/oder Beschädigungsgefahr.
- Halten Sie den Bildschirm mit dem Griff und den Unter- oder Seitenrändern beim Transport des Bildschirms immer gut fest. Der Oberrand darf nicht festgehalten werden.
- Die Packung des Bildschirms darf beim Transport nicht geneigt oder auf den Kopf gestellt werden. Sie sollte immer in einer aufrechten Orientierung gehalten werden.
- Jegliches Zubehör, einschließlich aller Kabel, müssen vor dem Transport abgetrennt werden.
- Falls der Bildschirm an die Wand befestigt wurde, lassen Sie einen Abstand von 5 cm zwischen dem Bildschirm und der Wand, um eine ausreichende Belüftung zu erlauben.
- Lesen Sie diese Anleitung durch, um sich über An- und Abschaltverfahren zu informieren.
- Befolgen Sie alle in dieser Gebrauchsanweisung und auf dem Bildschirm aufgeführten Warnungen.
- Platzieren Sie den Bildschirm mindestens 1,2 m von allen Öffnungen von Heizungskörpern und Klimaanlage weg.
- Die Belüftungsöffnungen dürfen nicht blockiert werden. Platzieren Sie den Bildschirm in einen gut belüfteten Raum in dem nichts die Funktion der Zuluft- oder Abluftöffnungen beeinträchtigt.
- Weder der Bildschirm noch die Tonleiste dürfen in der Nähe von Wärmequellen installiert oder bedient werden. Dazu gehören Heizkörper, Heizleisten, Herde oder sonstigen Geräte (einschließlich Verstärker), die Hitze produzieren.
- Der Bildschirm darf nicht der direkten Sonneneinstrahlung ausgesetzt werden oder in feuchte, schmierige oder staubige Orte platziert werden, oder solche wo der Bildschirm mit Regen, Rauch oder Dampf in Kontakt kommen könnte.
- Der Bildschirm sollte nicht benutzt werden, wenn sich das Stromkabel in der Nähe von Wasser befindet, z. B. in der Nähe einer Badewanne, Waschschüssel, eines Spülbeckens oder Schwimmbekens etc.
- Jegliche Bestandteile des Bildschirms, darunter auch die Tonleiste, dürfen nicht in der Nähe von Wasser verwendet werden Achtung: Eine gesteigerte Brand- und Stromschlaggefahr besteht falls diese Ausrüstung oder jegliche Bestandteile davon dem Regen oder der Feuchtigkeit ausgesetzt werden.
- Den Bildschirm nicht fallen lassen.
- Es dürfen keine Flüssigkeiten auf den Bildschirm verschüttet werden. Verschüttete Flüssigkeiten können den Bildschirm beschädigen.
- ACHTUNG: Dieser Bildschirm muss sicher an den Boden oder die Wand gemäß den Installationsanweisungen angebracht werden. Das Neigen, Schütteln, oder Schaukeln der Maschine kann zu Verletzungen oder dem Tod führen.
- Die zur Stromversorgung dieses Bildschirms benutzte Steckdose sollte leicht zum Zweck einer schnellen Abtrennung im Notfall zugänglich sein.
- Es dürfen keine Quellen von offenen Flammen, wie brennende Kerzen, auf den Bildschirm gestellt werden.
- Benutzen Sie das beigelegte Stromkabel. Schließen Sie das Stromkabel an eine Steckdose an, die einen Sicherheits-Schutzleiteranschluss hat bzw. geerdet ist. Es wird eine überspannungsgeschützte Stromleiste empfohlen. Die Wandsteckdosen dürfen nicht überlastet werden..
- Es wird die Erdung von Klasse 1-Bildschirmen ist empfohlen.





# Warranty/ Safety Guide

- Der Bildschirm darf nicht an Orten installiert werden, die mechanischen Schwingungen ausgesetzt sein könnten.
- Der Bildschirm darf nicht auf eine instabile Oberfläche gestellt werden. Dies könnte zu ernsthaften Personenschäden und Bildschirmbeschädigungen führen. Vergewissern Sie sich, dass Sie bei der Montage des Bildschirms an einen Stand die Anweisungen des Herstellers befolgen. Benutzen Sie nur die vom Hersteller empfohlenen Befestigungsmaterialien.
- Halten Sie den Stecker und nicht das Kabel, wenn Sie das Stromkabel ausstecken.
- Stellen Sie sicher, dass niemand auf das Stromkabel tritt oder es eingezwängt wird. Dies gilt insbesondere an der Steckdose, Kabelorganisationsmaßnahmen, oder dem Ausgangspunkt am Bildschirm.
- Stecken Sie den Bildschirm aus sollten Sie ihn über einen Längeren Zeitraum nicht verwenden werden.
- Stecken Sie den Bildschirm aus sollten Sie ihn mit dem beigefügten Mikrofasertuch reinigen müssen. Der Bildschirm darf mit einem sauberen Tuch abgewischt werden, wenn er ausgeschaltet ist. Verwenden Sie niemals Alkohol, Lösungsmittel oder auf Ammoniak basierte Flüssigkeiten bei diesem Bildschirm.
- Waschen Sie sich Ihre Hände nach dem Umgang mit den mit diesem Bildschirm gelieferten Kabeln.
- Die Fernbedienung des Bildschirms benutzt Batterien. Einige Modelle werden ebenfalls mit einer batteriebetriebenen Maus und Tastatur geliefert. Vergewissern Sie sich, dass die Polarität der Batterien (+/-) richtig ausgerichtet ist. Entsorgen Sie gebrauchte Batterien gemäß den örtlichen Richtlinien.
- Verwenden Sie nur für die Wand und den Stand zugelassene Befestigungsmaterialien, die den Produktbeschreibungen entsprechen, und befolgen Sie die Installationsanweisungen des Herstellers Die Garantie erstreckt sich nicht auf Schäden, die durch nicht ordnungsgemäß zugelassenen Befestigungsmaterialien oder durch nicht ordnungsgemäße Installation entstehen
- Reparaturen dürfen ausschließlich von qualifiziertem Personal durchgeführt werden. Weder die Hülle noch die Rückseite dürfen entfernt werden. Die Eigenwartung Ihres Bildschirms kann für Sie gefährlich sein und hat das Erlöschen der Garantie zur Folge.
- Verwenden Sie nur Teile, die von InFocus angegeben wurden. Nicht genehmigte Ersatzteile könnten Brand, Stromschlag und Verletzungen verursachen und zum Erlöschen der Garantie führen.
- Bei der Befestigung des Bildschirms an die Wand müssen 12mm lange M8 Schrauben verwendet werden. Außerdem, sollte die Befestigungsschnittstelle den nordamerikanischen UL 1678-Richtlinien entsprechen. Das Befestigungssystem sollte stark genug sein, um das Gewicht des Bildschirms zu halten (siehe hierzu die Produktbeschreibung).
- Folgen Sie diesen Anweisungen um die Bildqualität während der gesamten Lebensdauer des Bildschirms sicherzustellen. Die Nichtbefolgung dieser Anweisungen kann die Garantie beeinträchtigen.
- **Lithium-Batterien Warnung (GILT NUR FÜR MODELLE, DIE MIT EINER EINGEBETTETEN PC-KISTE VERSENDET WERDEN):** Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen Typen ersetzt wird. Die Batterie sollte nur mit einem identischen oder entsprechenden, wie vom Hersteller empfohlen, Typen, ersetzt werden. Entsorgen Sie gebrauchte Batterien gemäß den örtlichen Entsorgungsrichtlinien.

## Beschränkte Garantie

Die InFocus-Garantie gilt nur für mit dem InFocus-Markenzeichen versehene Produkte  
**BESCHRÄNKTE GARANTIE** Die Garantieverpflichtungen von InFocus für die Hardwareprodukte ist auf die hierin festgelegten Bestimmungen begrenzt. InFocus schützt mit dem InFocus-Warenzeichen versehene Hardwareprodukte gegen Material- und Herstellungsfehler bei normalem Gebrauch einen im Abschnitt über die Laufzeit der beschränkten Garantie aufgeführten Zeitraum, vom Tag des Kaufs durch den ursprünglichen Endbenutzer-Käufer („Garantiefrist“). Die Garantiefrist beginnt am Tag des Kaufs. Ihr datierter Kaufbeleg oder Lieferschein, der das Kaufdatum des Produkts anzeigen, ist Ihr Nachweis des Kaufdatums. Es ist möglich, dass Sie als Bedingung des Erhalts der Garantiedienstleistung dazu aufgefordert werden, Belege für den Kauf und dafür das es sich beim Kauf um ein neues Produkt handelte vorzulegen. Bei einem Auftreten eines Hardwaredefekts und bei einem eingegangenen gültigen Anspruch innerhalb der Garantiefrist, liegt es im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften im alleinigen Ermessen von InFocus, ob InFocus entweder 1) die Hardwaredefekte kostenlos mit neuen oder generalüberholten Teilen repariert, die in Leistung und Zuverlässigkeit neuen Teilen entsprechen, 2) das Produkt gegen ein neues oder generalüberholtes Produkt austauschen, das in Leistung und Zuverlässigkeit einem neuen entspricht und mindestens funktionell vergleichbar ist mit dem ursprünglichen Produkt ist, oder 3) den Einkaufspreis des Produkts rückerstattet. Es ist möglich, dass InFocus Sie darum bitten wird, fehlerhafte Teile mit neuen oder generalüberholten Teilen zu ersetzen, die vom Kunden installiert werden können, die InFocus aufgrund der Erfüllung seiner Garantieverpflichtung zur Verfügung stellen wird („Selbstreparatur des Kunden“). Der Ersatz eines Produkts oder Teils, einschließlich eines Teils durch Selbstreparatur des Kunden das gemäß der von InFocus zur Verfügung gestellten Anweisungen installiert wurde, übernimmt die verbleibende Garantie des ursprünglichen Produkts oder neunzig (90) Tage ab dem Tag des Ersatzes oder der Reparatur, je nachdem, was einen längeren Schutz bietet. Bei einem Austausch eines Produkts oder eines Teils wird jegliches Ersatzteil in Ihr Eigentum übergehen und das ersetzte Teil geht in das Eigentum von InFocus über. Die von InFocus zur Erfüllung seiner Garantieverpflichtung zu Verfügung gestellten Teile müssen bei Produkten verwendet werden, bei denen Garantiedienstleistungen in Anspruch genommen wurden. Bei einer Rückerstattung des Kaufpreises, muss das Produkt, wofür die Rückerstattung des Kaufpreises geleistet wird, an InFocus zurückgegeben werden und geht in das Eigentum von InFocus über. Dies ist Ihr einziges Rechtsmittel bei fehlerhaften Produkten.

Die Laufzeiten der Beschränkten Garantie sind je nach Produktmodell und dem Land, in dem der Kauf getätigt wurde, unterschiedlich. Sehen Sie hierzu bitte die Produktinformationen unter [www.infocus.com](http://www.infocus.com), um die mit Ihrem Produktmodell verbundene Garantiefrist durchzugehen. Sie werden Garantiebestimmungen in der Matrix Specifications (Produktinformationen) finden, indem Sie Ihr Produktmodell in das Eingabefeld Quick Search (Schnellsuche) auf der Website eingeben.

**HAFTUNGSAUSSCHLÜSSE- UND BEGRENZUNGEN** Diese beschränkte Garantie gilt nur für die von oder für InFocus hergestellten und von InFocus verkauften Hardwareprodukte, seinen weltweiten Tochtergesellschaften, autorisierten Wiederverkäufern oder Distributoren der jeweiligen Länder, die durch das „InFocus“-Markenzeichen, den Markennamen oder dem darauf angebrachten Logo und der erforderlichen Firmware identifiziert werden können. Die beschränkte Garantie gilt nicht für nicht von InFocus stammende Hardwareprodukte oder externe Peripheriegeräte der von InFocus gekennzeichneten Hardwareprodukte (einschließlich u.a. auf externen Datenspeichern, Bildschirmen, Druckern, Lautsprechern oder anderen Peripheriegeräten), oder für jegliche Software-Anwendungen oder -Programme, selbst wenn sie mit der InFocus-Hardware verpackt oder verkauft wurden. Hersteller, Lieferanten, oder Herausgeber von Produkten, von Software oder Peripheriegeräten, bei denen es sich nicht um InFocus handelt, dürfen dem Endbenutzer-Käufer ihre eigenen Garantien zur Verfügung stellen. Jedoch stellt InFocus, soweit wie im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften erlaubt, ihre Produkte so zur Verfügung, „WIE SIE SIND“, ohne die beschränkte Garantie von InFocus Die von InFocus verkaufte Software mit oder ohne dem InFocus-Markennamen (einschließlich u.a. auf System-Software) ist nicht Gegenstand dieser Garantie Weitere Details zu Ihren Nutzungsrechten finden Sie in den der Software beigelegten InFocus garantiert nicht, dass der Betrieb der Produkte ununterbrochen oder fehlerfrei sein wird. InFocus übernimmt keinerlei Haftung für Schaden, die aufgrund der Nichtbeachtung der Anweisungen bezüglich der Produktverwendung entstehen.

**INFOCUS HAFTET NICHT FÜR SCHÄDEN ODER VERLUSTE JEDLICHER PROGRAMME; DATEN ODER WECHSELSPICHERMEDIEN. INFOCUS HAFTET NICHT FÜR FÜR DIE WIEDERHERSTELLUNG ODER ERNEUTE INSTALLATION JEDLICHER PROGRAMME ODER DATEN MIT AUSNAHME DER VON INFOCUS BEI DER HERSTELLUNG DES PRODUKTES INSTALLIERTER SOFTWARE.** Seite 2



# Warranty/ Safety Guide

Zur Gewährleistung des bestmöglichen Kundendienstes und Services durch InFocus während der Laufzeit der Beschränkten Garantie müssen Sie:

- Bereitstellen eines angemessenen und adäquaten Umfelds, und die Benutzung der Hardwareprodukte von InFocus gemäß der zur Verfügung gestellten Anweisungen
- Überprüfen Sie die Konfigurationen, laden Sie die neuste Firmware herunter, installieren Sie Software-Patche, führen Sie Diagnose- und Versorgungsfunktionen aus und implementieren Sie von InFocus zur Verfügung gestellte vorübergehende Verfahren oder Umgehungslösungen aus, während InFocus an permanente Lösungen arbeitet.
- Ermöglichen Sie, dass InFocus auf Ihren Systemen oder Sites bestimmte System- und Netzwerkd Diagnose- und Wartungs-Werkzeuge hinterlässt, damit InFocus den Garantiesupport ausführen kann (zusammenfassend als „urheberrechtlich geschützte Service-Werkzeuge“ bezeichnet); urheberrechtlich geschützte Service-Werkzeuge sind und das alleinige und exklusive Eigentum von InFocus bleiben.

Zusätzliche Beschränkungen:

- Produkte, die nicht zur Systemprozessor (CPU) Kiste gehören, wie z. B. externe Datenspeicher, Drucker und andere Peripheriegeräte, werden von der anwendbaren Garantie für diese Produkte oder Optionen abgedeckt.
- Eine effektive Reparatur muss nicht unbedingt den Ersatz eines defekten Teils erfordern. Zum Beispiel sind die Reinigung der Köpfe eines Diskettenlaufwerks oder die Aktualisierung von Revisionsständen von ROM BIOS auf einer PCA-Platte Lösungen, die in vielen Fällen eine effektive Reparatur gewährleisten.
- Aktualisierungen von BIOS/Firmware werden nicht von der beschränkten Garantie abgedeckt. Firmware, die ein integraler Bestandteil der Optionshardwareplatte ist, wird nicht automatisch aktualisiert, wenn neue Firmware-Versionen erscheinen.

• Es ist die Aufgabe des Kunden sicherzustellen, dass seine Software mit der neuesten BIOS/Firmware-Version kompatibel ist.

Diese beschränkte Garantie gilt nicht für: Diese beschränkte Garantie gilt nicht für: (a) Verbrauchs- und überflüssige Teile wie z. B. Batterien oder Schutzhüllen, die zum so konzipiert sind, dass sie mit der Zeit zerfallen, es sei denn, es ist ein Versagen aufgrund Material- oder Herstellungsfehlers aufgetreten; (b) Verpackungen, Transportkoffer, Versandkartons, externe Vitrine, im Zusammenhang mit dem Produkt verwendetes Zubehör; (c) kosmetische Schäden, einschließlich u.a. Kratzer, Dellen und gebrochenes Plastik an Kabelanschlusspunkten; (d) Schäden, die durch die Verwendung von nicht von InFocus stammenden Produkten verursacht wurden; (e) Schäden, die durch Unfälle, Missbrauch, unzureichende Belüftung, Aussetzung gegenüber Rauch, Verschmutzung, unangemessene oder inadäquate Wartung, Reinigung oder Kalibrierung, Kontakt mit Flüssigkeiten, ungewöhnlichen physischen oder elektrischen Stress und/oder Stromstößen, Virusinfektionen, Feuer, Erdbeben, Katastrophen, Blitzschlag oder externen Ursachen verursacht wurden; (f) Schäden, die durch den Betrieb des Produkts außerhalb des genehmigten oder beabsichtigten Gebrauchs oder Anwendungsbereichen, die von InFocus vorgeschrieben wurden entstanden (einschließlich verbrannte Bildschirmmonitore und falscher Eingangsspannung); (g) Schäden, die von Dienstleistungen (darunter auch Aktualisierungen und Erweiterungen), die von anderen Personen als einem Vertreter von InFocus oder einem von InFocus autorisierten Dienstleister („ASP“) oder Ihrer eigenen Installation von vom Kunden installierbaren Teile wie von InFocus angewiesen, verursacht wurden; (h) ein Produkt oder Teil, dass zur Änderung der Funktionalität oder der Kapazität ohne die ausdrückliche schriftliche Genehmigung von InFocus modifiziert wurde (darunter auch die Anwendung einer nicht autorisierten Befestigung); (i) Defekte, die von normalem Verschleiß oder andernfalls aufgrund des normalen Alterns des Produkts verursacht wurden; (j) die Nichteinhaltung der Wartungsverfahren, die in der Produktanwendungsbeschreibung geschildert werden, einschließlich dort, wo ein Terminplan für regelmäßiges Reinigen bestimmter Teile (basierend auf Verwendung und Umfeld) aufgeführt wird; (k) den Verlust oder die Beschädigung beim Transport; oder (l) wenn das Produkt nicht unter normalen Betriebsbedingungen verwendet wird, die als eine nicht länger als 16 Stunden dauernde kontinuierliche Verwendung pro Tag mit einer achtstündigen Pause im ausgeschalteten Betriebsstatus definiert werden; oder (m) falls jegliche InFocus-Seriennummern entfernt oder verunstaltet wurden. Außerdem werden LCD-Verbrennungen infolge von übermäßigem Anzeigen statischer Bilder auf dem Produkt unter den Bedingungen der beschränkten Garantie nicht abgedeckt.

WICHTIG: Die Hardwareprodukte dürfen nicht geöffnet werden, es sei denn dies wurde von InFocus zum Zweck der Selbstreparatur des Kunden (CSR) angeordnet. Die Öffnung des Hardwareprodukts kann Schäden zur Folge haben, die nicht von dieser beschränkten Garantie abgedeckt werden. Nur InFocus oder ein ASP sollte eine Wartung bei den Hardwareprodukten durchführen.

WIE IM RAHMEN DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN GENEHMIGT IST DIESE OBEN AUFGEFÜHRTE GARANTIE UND RECHTSMITTEL EXKLUSIV UND IN STATT VON ALLEN ANDEREN GARANTIEN; RECHTSMITTELN UND BEDINGUNGEN, OB MÜNDLICH, SCHRIFTLICH, GESETZLICH, AUSDRÜCKLICH ODER KONKLUDENT. SOWEIT GESETZLICH ZULÄSSIG LEHNT INFOCUS SÄMTLICHE GESETZLICHE ODER KONKLUDENTEN GARANTIEN AB, EINSCHLIESSLICH UND OHNE EINSCHRÄNKUNG, ZUSICHERUNGEN ALLGEMEINER GEBRAUCHSTAUGLICHKEIT UND EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK UND GARANTIEN GEGEN VERSTECKTE ODER LATENTER MÄNGEL. FALLS INFOCUS DIE GESETZLICHEN ODER KONKLUDENTEN GARANTIEN NICHT GESETZMÄSSIG ABLEHNEN KANN, DANN WERDEN, WIE IM RAHMEN DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN GENEHMIGT, ALLE SOLCHE GARANTIEN ZEITMÄSSIG AUF DIE LÄNGE DER VERTRAGLICHEN GARANTIE UND AUF DEN REPARATUR- ODER ERSATZSERVICE NACH ALLEINIGEN ERMESSEN ODER BESTIMMUNG VON INFOCUS REDUZIERT. KEIN WIEDERVERKÄUFER, AGENT; ODER ANGESTELLTER VON INFOCUS IST DAZU BEFUGT, VERÄNDERUNGEN, ERWEITERUNGEN, ODER ERGÄNZUNGEN AN DIESER GARANTIE VORZUNEHMEN. FALLS EINE BEDINGUNG ALS GESETZESWIDRIG ODER NICHT VOLLSTRECKBAR ANGESEHEN WIRD, WIRD DIE RECHTSMÄSSIGKEIT ODER VOLLSTRECKBARKEIT NICHT BEEINTRÄCHTIGT ODER BEHINDERT.

INFOCUS TRÄGT KEINERLEI VERANTWORTUNG FÜR DIREKTE, UNGEWÖHNLICHE, ZUFÄLLIGE ODER FOLGERICHTIGE SCHÄDEN INFOLGE JEDLICHEM BRUCHS DER GARANTIE ODER DER BEDINGUNG, SOWEIT IN DIESER GARANTIE UND WIE MAXIMAL IM RAHMEN DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN GENEHMIGT, ODER JEDLICHER ANDERER RECHTSTHEORIE, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF NUTZUNGSSCHADEN; EINNAHMEVERLUST; VERLUST VON TATSÄHLICHEM ODER GESCHÄTZTEM GEWINN; (EINSCHLIESSLICH GEWINNVERLUST.)

BEI VERTRÄGEN); VERLUST DES GELDERTRAGS; VERLUST VON GESCHÖTZTEN ERSPARNISSEN; GESCHÄFTSVERLUST; CHANCENVERLUST; VERLUST VON GESCHÄFTSWERT; RUFSCHEIDUNG; DATENVERLUST; -SCHÄDIGUNG, -KOMPROMITTIERUNG ODER -VERFÄLSCHUNG; ODER JEDLICHEN INDIRECTEN ODER FOLGERICHTIGEN VERLUST, DER AUS WELCHEM GRUND AUCH IMMER VERURSACHT WURDE, DARUNTER AUCH DER ERSATZ VON AUSTRÜSTUNG UND EIGENTUM, JEDLICHE KOSTEN DER WIEDERHERSTELLUNG VON PROGRAMMIERUNG ODER VIELEFÄLTIGUNG JEDLICHER MIT DEM INFOCUS-PRODUKT GESPEICHERTEN ODER VERWENDETEN DATEN UND JEDLICHE NICHT-EINHALTUNG DER VERTRAULICHKEIT DER AUF DEM PRODUKT GESPEICHERTEN DATEN. DIE VORSTEHENDE BESCHRÄNKUNG WIRD NICHT FÜR DEN TOD ODER PERSONENSCHADEN GELTEN, ODER FÜR JEDLICHE GESETZLICHE GESETZLICHE HAFTPFLICHT FÜR VORSETZLICHES UND GROB FAHRLÄSSIGES VERHALTEN UND/ODER VERSÄUMNISSE. INFOCUS LEHNT JEDLICHE DARSTELLUNG, DASS DAS UNTERNEHMEN ALLE PRODUKTE UNTER DIESER GARANTIE REPARIEREN ODER EINEN PRODUKTAUSTAUSCH OHNE EINE BESTENDE GEFAHR DES VERLUSTES DER DATEN ODER DER PROGRAMME AUSFÜHREN KANN, AB.

BESCHRÄNKUNGEN FÜR SCHADENERSATZKLAGEN: ES DARF KEINE KLAGE, DIE DURCH DEN KAUFVERTRAG DES PRODUKTS VERURSACHT WURDE, UNGEACHTET DEREN FORM, VOM KÄUFER EIN JAHR NACH DER ENTSTEHUNG DER URSACHE DER KLAGE EINGEREICHT WERDEN. GELTENDES RECHT: JEDLICHE KLAGE, DIE DURCH DEN KAUFVERTRAG DES PRODUKTS VERURSACHT WURDE, WIRD VON DEN GESETZEN DES BUNDESSTAATS OREGON, USA, GEREGLT. OBLIGATORISCHES SCHIEDSVERFAHREN - JEDLICHE KLAGE, DIE DURCH DEN KAUFVERTRAG DES PRODUKTS VERURSACHT WURDE, UNTERLIEGT DEM OBLIGATORISCHEN SCHIEDSVERFAHREN. Seite 3



# Warranty/ Safety Guide

ZUSÄTZLICHE RECHTE. FÜR KUNDEN, DIE VON KUNDENSCHUTZGESETZEN ODER -RICHTLINIEN IN IHREM KAUF LAND ABGEDECKT WERDEN, ODER, FALLS ABWEICHEND, IHREM AUFENTHALTS LAND, WERDEN DIE VON DIESER GARANTIE ANGEBOTENEN VERGÜNSTIGUNGEN ZUSÄTZLICH ZU ALLEN SOLCHEN RECHTEN UND RECHTSMITTELN ZUR VERFÜGUNG GESTELLTEN KUNDENSCHUTZGESETZEN UND -RICHTLINIEN BEREITGESTELLT. DIE AUS EINER NICHT-EINHALTUNG MIT EINEM KAUFVERTRAG ENTSTEHENDEN RECHTE DES VERBRAUCHERS WERDEN VON DIESER GARANTIE WEDER AUSGESCHLOSSEN, NOCH EINGESCHRÄNKT NOCH EINGESTELLT. EINIGE LÄNDER, STAATEN UND PROVINZEN GESTATTEN DEN AUSSCHLUSS ODER DIE EINSCHRÄNKUNG VON ZUFÄLLIGEN ODER FOLGERICHTIGE SCHÄDEN NICHT ODER WIE LANGE EINE KONKLUDENTE GARANTIE ODER BEDINGUNG DAUERN WIRD. ES IST DESHALB MÖGLICH, DASS DIE UNTEN AUFGEFÜHRTEN BESCHRÄNKUNGEN ODER AUSSCHLÜSSE SIE NICHT BETREFFEN. DIESE GARANTIE GEWÄHRT IHNEN BESTIMMTE RECHTE UND ES IST MÖGLICH, DASS IHNEN ANDERE RECHTE JE NACH LAND, STAAT ODER PROVINZ GEWÄHRT WERDEN. INFOCUS, DER GEBER UNTER DIESER GARANTIE, WIRD AM ENDE DIESES DOKUMENTS IDENTIFIZIERT.

**GARANTIEVERLÄNGERUNGEN.** Die erweiterten Produktgarantien von InFocus stehen gegen eine zusätzliche Gebühr zur Verfügung. Wenden Sie sich bitte an InFocus oder an Ihren Produkt-Wiederverkäufer, um mehr über die erweiterten Produktgarantien von InFocus zu erfahren.

**ERHALT VON GARANTIESERVICE.** Bitte verschaffen Sie sich Zugang zu den online-Hilferessourcen unter [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support) und überprüfen Sie diese, bevor Sie Garantiedienstleistungen in Anspruch nehmen. Falls das Produkt nach der Anwendung dieser Ressourcen immer noch nicht ordnungsgemäß funktionieren sollte, wenden Sie sich bitte an den technischen Kundendienst von InFocus, oder gegebenenfalls an einen ASP mit den unten zur Verfügung gestellten Informationen. Bei der Kontaktaufnahme mit InFocus durch Telefonanruf fallen möglicherweise andere Kosten je nach Ihrem Standort an. Der technische Kundendienst von InFocus oder ein ASP wird Ihnen beim Anruf dabei helfen, festzustellen, ob Ihr Produkt Wartung erfordert. Falls dies zutrifft, wird Ihnen mitgeteilt, wie InFocus die Wartung ausführen wird. Sie müssen jedoch bei der Feststellung der Probleme bei Ihrem Produkt helfen und die Garantieprozessen von InFocus befolgen. InFocus kann den Service an das Land begrenzen, wo InFocus oder seine autorisierten Händler das Hardwareprodukt ursprünglich verkauft haben. InFocus wird Garantiedienstleistungen entweder (i) in einem ASP-Standort zur Verfügung stellen, wo der Service beim Standort ausgeführt wird, oder der ASP kann das Produkt an eine einen Reparaturservice-Standort zur Wartung schicken, (ii) indem Ihnen im Voraus bezahlte Frachtbrieftage zugeschiedt werden (und wenn Sie die ursprüngliche Packung nicht mehr haben, wird InFocus Ihnen Verpackungsmaterial auf Ihre Kosten schicken), damit Sie das Produkt an einen InFocus-Reparaturstandort versenden können, oder (iii) indem Ihnen vom Kunden installierbare neue oder renovierte Ersatzteile zur Ausführung einer Kunden-Selbstreparatur geschickt werden, oder (iv) indem das Produkt gegen einen neuen oder renovierten Ersatz ausgetauscht wird.

Selbstreparatur durch den Kunden

InFocus-Produkte werden mit vielen Kunden-Selbstreparaturteilen (CSR) entwickelt, um die Reparaturzeit zu minimieren und größere Flexibilität bei der Durchführung des Ersatzes von fehlerhaften Teilen zu gewährleisten. Falls InFocus während einer Fehlerdiagnose feststellt, dass die Reparatur mit der Verwendung eines CSR-Teils erreicht werden kann, wird InFocus Ihnen dieses Teil direkt zum Ersatz schicken. Der CSR ist in zwei Kategorien aufgeteilt:

- Teile, für die eine Selbstreparatur durch den Kunden erforderlich ist. Falls Sie InFocus darum bitten, diese Teile zu ersetzen, werden Ihnen Fahrt- und Arbeitskosten für diesen Service auferlegt.
- Teile, für die eine Selbstreparatur durch den Kunden nicht erforderlich ist. Diese Teile dienen ebenfalls der Selbstreparatur durch den Kunden. Falls Sie jedoch erfordern, dass InFocus diese Teile für Sie ersetzen soll, kann dies ohne eine zusätzliche Gebühr unter dem für Ihr Produkt entwickelten Garantiedienstleistungsplan erfolgen.

Basierend auf der Verfügbarkeit und sofern geografisch möglich, wird InFocus es versuchen, CSR-Teile am nächsten Geschäftstag zu verschicken. Der Kundenerhalt wird sich je nach dem tatsächlichen Teil, dem Standort des Kunden und der Versandmethode unterscheiden. Lieferungen am nächsten Tag können für eine zusätzliche Gebühr, und wo geografisch möglich, erfolgen. Falls Sie Hilfe brauchen, können Sie den technischen Kundendienst-Center anrufen und eine Fachkraft wird Ihnen telefonisch helfen. InFocus gibt bei dem mit dem CSR-Ersatzteil verschickten Materialien an, ob ein fehlerhaftes Teil an InFocus zurückgeschickt werden muss. Bei Fällen, wo die Rücksendung des fehlerhaften Teils an InFocus erforderlich ist, müssen Sie das fehlerhafte Teil an InFocus innerhalb eines bestimmten Zeitraums zurückschicken, normalerweise fünf (5) Geschäftstage, und die Rücksendegenehmigung (RMA-Nr.) auf der Außenseite des Versandkartons oder einer ähnlichen Verpackung klar leserlich anzeigen, um ein gleiches Maß an Schutz zu gewährleisten. Das fehlerhafte Teil muss mit den damit verbundenen Unterlagen in den zur Verfügung gestellten Versandmaterialien zurückgeschickt werden. Die nicht erfolgte Rücksendung des fehlerhaften Teils kann dazu führen, dass InFocus Ihnen die Kosten für den Ersatz auferlegt. Bei einer Kunden-Selbstreparatur wird InFocus für alle Versand- und Rücksendungskosten des Teiles aufkommen und den zu verwendenden Kurier/Spediteur bestimmen.

Nach dem Erhalt des Ersatzprodukts oder -teils geht das ursprüngliche Produkt oder Teil in das Eigentum von InFocus über und Sie stimmen der Befolgung der Anweisungen zu, einschließlich das Arrangieren der rechtzeitigen Rücksendung des ursprünglichen Produkts oder Teils an InFocus. Bei einer Bereitstellung eines Produktauswechsels oder eines Kunden-Selbstreparatur (CSR)-Teils, die die Rücksendung eines ursprünglichen Produkts oder Teils erfordert, erfordert InFocus möglicherweise eine Kreditkartenautorisierung zur Sicherheit des Verkaufspreises des Ersatzprodukts oder -teils und der anfallenden Versandkosten. Bei der Rücksendung des Produkts an InFocus ist eine Rücksendegenehmigung (RMA-Nr.) erforderlich und muss klar leserlich auf der Außenseite des Versandkartons oder einer ähnlichen Verpackung angezeigt werden, um ein gleiches Maß an Schutz zu gewährleisten. Service-Optionen, die Verfügbarkeit von Teilen, und Antwortzeiten werden sich je nach dem Land, in dem der Service beantragt wurde, unterscheiden. Die Service-Optionen könne jederzeit und ohne Vorankündigung geändert werden. Sie werden möglicherweise für alle Versand- und Bearbeitungsgebühren aufkommen müssen, falls das Produkt in dem Land, in dem der Service beantragt wurde, nicht gewartet werden kann. Falls Sie eine Wartung in einem Land wünschen, dass nicht das Land des ursprünglichen Einkaufs ist, werden Sie allen anwendbaren Ein- und Ausfuhrgeboten und -richtlinien befolgen müssen und für alle Zollgebühren, Mehrwertsteuer, und anderen dazugehörigen Steuern und Kosten verantwortlich sein. InFocus wird möglicherweise fehlerhafte Produkte und Teile mit vergleichbaren Produkten und teilen, die den örtlichen Richtlinien entsprechen, reparieren oder austauschen, wo internationaler Service zur Verfügung steht. InFocus wird in Übereinstimmung mit dem geltenden Recht möglicherweise verlangen, dass Sie Details zum Kaufbeleg und/oder die Registrierungsanforderungen vor dem Erhalt der Garantiedienstleistungen erbringen. Im Folgenden werden Ressourcen mit weiteren Details über dieses und andere Themen zum Erhalt der Garantiedienstleistung beschrieben.

**DATENSCHUTZ** InFocus wird die Kundeninformationen gemäß der InFocus-Datenschutzrichtlinie, die unter [www.infocus.com/privacy](http://www.infocus.com/privacy) verfügbar ist, und gemäß den geltenden rechtlichen Verpflichtungen von InFocus beibehalten und verwenden.

**DATENSCHUTZ** Falls Ihr Produkt dazu fähig ist, Softwareprogramme, Daten und andere Informationen zu speichern, sollten Sie deren Inhalt gegen mögliche Betriebsfehler schützen. Vor der Lieferung Ihres Produkts für die Garantiedienstleistungen sind Sie dafür verantwortlich, dass Sie eine separate Sicherungskopie des Inhalts beibehalten, alle persönlichen Informationen und alle Daten, die Sie schützen wollen zu entfernen und jegliche Sicherheitspasswörter zu deaktivieren. **DER INHALT IHRES PRODUKTS WIRD GELÖSCHT UND DAS SPEICHERMEDIUM IM VERLAUF DER GARANTIEDIENSTLEISTUNG NEU FORMIERT.** Ihr Produkt oder ein Ersatzprodukt wird an Sie zurückgeschickt, da Ihr Produkt beim ursprünglichen Kauf konfiguriert wurde und unterliegt jeglichen anwendbaren Aktualisierungen. InFocus wird möglicherweise Aktualisierungen der Systemsoftware als teil der Garantiedienstleistung durchführen, die die Rückkehr der Hardware zu einer früheren Version der Systemsoftware vorbeugen. Von Dritten auf der Hardware installierte Anwendungen werden möglicherweise infolge einer Systemsoftware-Aktualisierung nicht mit der Hardware kompatibel sein oder nicht damit arbeiten. Sie werden für die Neuinstallation aller anderen Softwareprogramme, Daten und Passwörtern verantwortlich sein. Die Wiederherstellung und Neuinstallation von Softwareprogrammen und Benutzerdaten sind nicht Gegenstand dieser beschränkten Garantie.

**RESSOURCEN.** Kundendienst- und Dienstleistungsinformationen, einschließlich der Standorte autorisierter Vertriebshändler und autorisierter Dienstleistungsanbieter stehen hier zur Verfügung: [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support).

InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, OR 97223-8368 USA

©2017 InFocus Corp. Alle Rechte vorbehalten. InFocus und das InFocus-Logo sind Markenzeichen der InFocus Corp., eingetragen in den USA und anderen Ländern. Seite 4





# Warranty/ Safety Guide

## Déclaration de Conformité

Fabricant: Focal Corporation, 13190 SW 68e Parkway, suite 200, Portland, Oregon 97223-8368 USA

### Déclaration de conformité

Pour les informations de déclaration de conformité, consultez l'étiquette de certification sur le produit et consultez le Guide de l'utilisateur ou le Guide du matériel pour le numéro de modèle de votre produit, qui se trouve à l'adresse [www.InFocus.com/support](http://www.InFocus.com/support). Pour ce faire, suivez les instructions suivantes:

1. tapez [www.InFocus.com/support](http://www.InFocus.com/support) dans la barre de recherche de l'adresse Web, puis appuyez sur «ENTER» pour afficher le site focal.

2. Tapez votre numéro de modèle (numéro INF) dans la zone de recherche (incluez le W, AG ou EAG si applicable), puis cliquez sur "Go".

Remarque: votre numéro de modèle peut être trouvé sur un étiquette, à l'arrière de votre panneau. Regardez sous le code à barres et le numéro de sericall. Il est souvent étiqueté PN (numéro de pièce).

3. faites défiler jusqu'au bas de la page, cliquez sur "guides d'utilisation".

4. cliquez sur le guide matériel ou Guide de l'utilisateur pour votre modèle spécifique, pour l'ouvrir.

Remarque: l'information réglementaire se trouve au début du guide.

Cette section s'applique aux produits avec des capacités sans fil, y compris des modèles fournis avec une souris sans fil, un clavier ou des capacités de WiFi. \*\*\*

Ce dispositif est conforme aux normes de RSS exemptes de licence d'Industrie Canada. L'opération est sujette aux deux conditions suivantes:

(1) cet appareil ne peut pas causer d'interférence

(2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences pouvant causer un fonctionnement indésirable de l'appareil.

### Notification européenne de fréquence/puissance:

Ce produit fonctionne à des fréquences fondamentales de 2,4 et 5 GHz. Chaque fréquence émet un maximum de 100 MW de puissance.

### Informations pour appareils souris optiques seulement:

ce produit utilise des LEDs qui sont intrinsèquement de classe 1.

Fin de la section \* \* \*

### Approbations de l'Agence:

Ce produit répond aux normes internationales de sécurité et d'émissions. Pour obtenir des approbations de pays ou d'organismes spécifiques, voir étiquette de certification de produit.

Cotes d'entrée: voir étiquette de certification sur le produit.

## Consignes de La Sécurité

Veillez lire et respecter toutes les consignes de sécurité suivantes et celles apposées au produit avant de connecter le produit à une source d'alimentation. Le non respect des consignes de sécurité peut causer un incendie, un choc électrique ou des blessures et peut endommager ou nuire à la protection fournie par cet équipement. Veuillez conserver toutes les consignes de sécurité.

- Cet écran est très lourd et doit être transporté et installé par au moins de deux personnes. Ne tentez pas de transporter ou d'installer l'écran vous-même sous peine de vous blesser et/ou de l'endommager.
- Lors du transport de l'écran, tenez-le toujours fermement par les poignées et les encoches sur les côtés et le bas de l'écran. Ne le tenez pas par l'encoche sur le haut de l'écran.
- Lors du transport de l'écran dans son carton d'emballage, veillez à ne pas basculer ou inverser le carton. Maintenez-le toujours à la verticale.
- Déconnectez tous les accessoires et les câbles avant de transporter l'écran.
- Si l'écran est installé contre un mur, maintenez une distance minimum de 5 cm (1,98 po) entre l'écran et le mur afin d'assurer une ventilation adéquate.
- Consultez ce guide pour les procédures correctes de mise en marche et à l'arrêt.
- Respectez tous les avertissements et les mises en garde contenus dans ce manuel et sur l'écran.
- Situez l'écran à une distance minimum de 1,2 m (4 pi) de toute bouche de ventilation de chauffage et de climatisation.
- Ne bloquez aucune bouche de ventilation. Situez l'écran dans un lieu bien ventilé sans obstruer les bouches d'arrivée et de sortie d'air.
- N'installez ou n'utilisez pas l'écran ou la barre de son à proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs, bouches de chauffage, fours ou autres appareils (y compris des amplificateurs) qui dégagent de la chaleur.
- N'installez pas l'écran directement à la lumière du soleil ou dans un lieu humide, grasseux ou poussiéreux ou dans des endroits où il pourrait être exposé à la pluie, la fumée ou la vapeur.
- L'écran ne doit pas être utilisé si le cordon d'alimentation se trouve à proximité d'eau, par exemple, près d'une baignoire, un lavabo, un évier de cuisine ou une piscine, etc.
- N'utilisez aucun composant de l'écran, y compris la barre de son, à proximité d'eau. Avertissement : Pour réduire les risques d'incendie ou de choc électrique, n'exposez ni cet équipement ni un composant quelconque à la pluie ou à l'humidité.
- Ne laissez pas tomber l'écran.
- Ne renversez pas de liquide sur l'écran. Tout déversement de liquide risque d'endommager l'écran.
- AVERTISSEMENT : Cet écran doit être fixé solidement au sol/mur conformément aux instructions d'installation. Évitez d'incliner, d'agiter ou de faire basculer l'appareil sous peine de provoquer des blessures, voire la mort.
- La prise de courant utilisée pour alimenter cet écran doit être accessible pour pouvoir être débranchée facilement en cas d'urgence.
- Aucune source de flamme nue, telle qu'une bougie allumée, ne doit être posée sur l'écran.
- Utilisez le cordon d'alimentation fourni. Branchez le cordon d'alimentation dans une prise de terre de sécurité (mise à la masse). Il est recommandé d'utiliser une multiprise avec protecteur de surtension. Ne surchargez pas les prises murales.



# Warranty/ Safety Guide

- Il est recommandé de mettre à la terre l'écran de classe 1.
- N'installez pas l'écran dans un endroit soumis à des vibrations mécaniques.
- Ne placez pas l'écran sur une surface instable sous peine de provoquer de graves blessures et d'endommager l'écran. Lors du montage de l'écran sur un socle, veillez à suivre les instructions du fabricant. N'utilisez que la ferrure de fixation recommandée par le fabricant.
- Lors du débranchement du cordon d'alimentation, veillez à tenir la prise et non le cordon.
- Protégez le cordon d'alimentation afin d'éviter qu'on ne marche dessus ou qu'il ne soit pincé, particulièrement au niveau des prises, des fiches multiples et du point de sortie de l'écran.
- Débranchez l'écran si vous ne comptez pas l'utiliser pendant une longue durée.
- Débranchez l'écran si vous avez besoin de le nettoyer et utilisez le chiffon en microfibre fourni. L'écran peut être essuyé à l'aide du chiffon lorsqu'il est hors tension. N'utilisez jamais d'alcool, de solvants ou de liquides à base d'ammoniaque sur cet écran.
- Lavez-vous les mains après avoir manipulé les câbles fournis avec cet écran.
- La télécommande de l'écran fonctionne sur piles. Certains modèles sont livrés également avec une souris et un clavier qui fonctionnent sur piles. Assurez-vous que les piles sont alignées correctement en fonction de la polarité (+/-). Mettez les batteries usées au rebut conformément aux lois locales en vigueur.
- N'utilisez que la ferrure de fixation adaptée au montage sur mur ou sur socle qui satisfait les caractéristiques de ce produit et respectez les instructions d'installation fournies par le fabricant. La garantie ne couvre pas les dommages causés par l'utilisation de ferrure de fixation mal adaptée ou par une mauvaise installation.
- Confiez toute réparation à un personnel qualifié. Ne retirez ni le couvercle ni le dos. Réparer votre écran vous-même présente des risques et annule la garantie.
- N'utilisez que les pièces de rechange spécifiées par InFocus. Toute substitution de pièces non autorisées peut provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures et pourrait annuler la garantie.
- Utilisez des vis métriques 8 (12 mm) lors du montage de l'écran sur un mur. En outre, l'interface de montage doit être conforme à la norme UL1678 en Amérique du Nord. Les fixations de montage doivent être suffisamment robustes pour soutenir le poids de l'écran (voir les caractéristiques du produit).
- Suivez ces instructions afin d'assurer la qualité de l'image tout au long de la durée de vie de l'écran. Le non respect de ces instructions pourrait affecter la garantie.
- Mise en garde concernant les piles au lithium (S'APPLICABLE UNIQUEMENT AUX MODÈLES DOTÉS D'UN ORDINATEUR INTÉGRÉ) : Il existe un risque d'explosion si les piles sont remplacées par un type incorrect. La pile ne doit être remplacée que par un type de pile identique ou équivalent selon les recommandations du fabricant. Mettez les batteries usées au rebut conformément aux lois locales en vigueur.

## Garantie limitée

Garantie limitée InFocus pour le matériel de marque InFocus uniquement

**GARANTIE LIMITÉE** Les obligations de garantie InFocus pour le matériel sont limitées aux conditions énoncées aux présentes. InFocus garantit le matériel de marque InFocus contre tous défauts de matériaux ou de fabrication dans le cadre d'un usage normal pour une période indiquée dans la rubrique Périodes de garantie limitée ci-après, à compter de la date d'achat par l'acheteur-utilisateur final d'origine (« Période de garantie »). La Période de garantie débute à la date d'achat. Votre facture ou bordereau de livraison daté, indiquant la date d'achat du produit, constitue votre preuve de la date d'achat. Une preuve d'achat ou une preuve que le produit a été acheté neuf peut être exigée avant de pouvoir bénéficier d'une réparation sous garantie. Si un défaut matériel survient et qu'une réclamation valide est reçue pendant la Période de garantie, InFocus, à sa discrétion et dans la mesure autorisée par la loi, (1) réparera le matériel défectueux sans frais, en utilisant des pièces neuves ou ré-usinées équivalentes à des pièces neuves au point de vue des performances et de la fiabilité, (2) échangera le produit par un produit neuf ou ré-usiné équivalent à un produit neuf au point de vue des performances et de la fiabilité et, au minimum, fonctionnellement équivalent au produit original, ou (3) remboursera le prix d'achat du produit. InFocus peut vous demander de remplacer des pièces défectueuses par des pièces neuves ou ré-usinées installables par le client fournies par InFocus pour satisfaire ses obligations dans le cadre de la garantie (« Autoréparation par le client »). Un produit ou une pièce de rechange, y compris une pièce d'Autoréparation par le client, installé conformément aux instructions fournies par InFocus, suppose la garantie restante du produit original ou quatre-vingt-dix (90) jours de la date de remplacement ou de réparation, selon la période de couverture la plus longue. En cas d'échange d'un produit ou d'une pièce, tout article de rechange devient votre propriété et l'article remplacé devient la propriété de InFocus. Les pièces fournies par InFocus pour satisfaire ses obligations dans le cadre de la garantie doivent être utilisées dans les produits pour lesquels une demande de réparation sous garantie a été faite. En cas de remboursement, le produit qui fait l'objet du remboursement doit être retourné à InFocus et devient la propriété de InFocus. Ceci constitue votre recours exclusif en cas de produits défectueux.

Les Périodes de garantie limitée varient selon votre modèle de produit et le pays d'achat. Pour plus de détails concernant la période de garantie associée à votre modèle de produit, veuillez vous référer aux caractéristiques du produit sur [www.infocus.com](http://www.infocus.com). En saisissant votre modèle de produit dans le champ de recherche rapide sur le site Web, vous trouverez une conditions de garantie dans la matrice des Caractéristiques.

**EXCLUSIONS ET LIMITATIONS.** Cette Garantie limitée s'applique uniquement au matériel fabriqué par ou pour InFocus, et vendu par InFocus, ses filiales mondiales, ses revendeurs autorisés ou ses distributeurs locaux, pouvant être identifiés par la marque de commerce, l'appellation commerciale ou le logo apposé sur le matériel et sur tout microprogramme requis. Cette Garantie limitée ne s'applique à aucun matériel non InFocus ou périphérique externe au matériel de marque InFocus (y compris, mais sans limitation, aux sous-systèmes de stockage, écrans, imprimantes, hauts-parleurs ou autres périphériques externes) ou à aucun logiciel ou programme même si emballé et vendu avec le matériel InFocus. Les fabricants, fournisseurs ou éditeurs de produits, logiciels ou périphériques, autres que InFocus, peuvent fournir leur propre garantie à l'acheteur-utilisateur final, mais InFocus, dans la mesure permise par la loi, fournit ses produits « EN L'ÉTAT » sans Garantie limitée InFocus. Les logiciels distribués par InFocus avec ou sans le nom de marque InFocus (y compris, mais sans limitation, le logiciel système) ne sont pas couverts par cette Garantie limitée. Consultez le contrat de licence accompagnant le logiciel pour des détails concernant vos droits d'utilisation. InFocus ne garantit pas que le fonctionnement des produits sera ininterrompu ou exempt d'erreur. InFocus n'est pas responsable des dommages découlant de tout manque d'observation des instructions relatives à l'usage des produits.

**INFOCUS N'EST PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES OU PERTES DE PROGRAMMES, DONNÉES OU SUPPORTS DE STOCKAGE AMOVIBLES. INFOCUS N'EST PAS RESPONSABLE DE LA RESTAURATION OU LA RÉINSTALLATION DE TOUT PROGRAMME OU DE TOUTE DONNÉE AUTRE QUE LE LOGICIEL INSTALLÉ PAR INFOCUS LORS DE LA FABRICATION DU PRODUIT.**

Pour assurer le meilleur support et service possible par InFocus au cours de la Période de garantie limitée, vous serez tenu de :

- Maintenir un environnement adapté et adéquat et utiliser le matériel InFocus conformément aux instructions fournies.
- Vérifier les configurations, installer les dernières versions de microprogrammes, installer les correctifs logiciels, exécuter les diagnostics et utilitaires, et implémenter les procédures ou solutions de contournement temporaires fournies par InFocus pendant que InFocus élabore des solutions permanentes.
- Permettre à InFocus de garder sur vos systèmes ou sites certains outils résidents pour le diagnostic et la maintenance du système ou du réseau afin de faciliter la performance du support de garantie (désignés collectivement comme les « Outils de service propriétaires ») ; les Outils de service propriétaires sont et demeurent la propriété unique et exclusive d'InFocus. Page 2



# Warranty/ Safety Guide

Autres limitations :

- Les produits externes au processeur système (CPU), tels que les sous-systèmes de stockage externes, imprimantes et autres périphériques, sont couverts par la garantie applicable à ces produits ou options.
- Une réparation efficace ne nécessite pas forcément le remplacement d'une pièce défectueuse. Par exemple, le nettoyage des têtes d'un lecteur de disquette ou la mise à jour des niveaux de révision du ROM BIOS sur une carte PCA sont des activités qui, dans bien des cas, assurent une réparation efficace.
- Les mises à niveau de BIOS/Microprogramme ne sont pas couvertes par la Garantie limitée. Les microprogrammes faisant partie intégrante de la carte en option ne sont pas automatiquement mis à niveau dès la disponibilité de nouvelles versions de microprogramme.
- Il incombe au client de s'assurer que son logiciel est compatible avec la dernière révision du BIOS/microprogramme.

La présente Garantie limitée ne s'applique pas aux : (a) pièces consommables ou remplaçables, telles que les piles ou les revêtements protecteurs conçus pour diminuer au fil du temps, sauf si la panne résulte d'un vice de matériau ou de fabrication ; (b) cartons, mallettes, emballage d'expédition, armoires extérieures, accessoires utilisés en association avec le produit ; (c) défauts superficiels, y compris mais non limités aux égratignures, bosselures et bris de plastique sur les ports ; (d) dommages causés par l'utilisation de produits autres qu'InFocus ; (e) dommages causés par accident, abus, mauvaise utilisation, mauvaise ventilation, exposition à la fumée, contamination, entretien inadéquat ou insuffisant, nettoyage ou étalonnage, contact avec un liquide, tension électrique ou physique inhabituelle et/ou surtensions, infection par virus, incendie, tremblement de terre, catastrophe, foudre ou autres causes externes ; (f) dommages causés par le fonctionnement du produit hors des usages ou des paramètres d'utilisation permis ou prévus tels que décrits par InFocus (y compris les écrans d'affichage brûlés et les tensions d'entrée incorrectes) ; (g) dommages causés par la maintenance (y compris les mises à niveau et les extensions) effectuée par toute personne autre qu'un représentant d'InFocus ou un Fournisseur de services autorisé (« FSA ») d'InFocus ou votre propre installation de pièces installables par le client ; (h) produits ou pièces qui ont été modifiés afin de modifier les fonctionnalités ou capacités sans l'autorisation écrite d'InFocus (y compris l'utilisation d'un support de montage non autorisé) ; (i) défauts causés par une usure normale ou en raison du vieillissement normal du produit ; (j) non-respect des procédures d'entretien décrites dans la documentation d'utilisateur du produit, y compris lorsqu'un calendrier est spécifié pour le nettoyage régulier de certaines pièces (en fonction de l'usage et de l'environnement) ; (k) pertes ou dommages en transit ; ou (l) si le produit n'est pas utilisé dans des conditions d'utilisation normales, à savoir un maximum de 16 heures de fonctionnement en continu par jour avec une période minimale de 8 heures de repos continu hors tension ; ou (m) si un numéro de série InFocus quelconque a été retiré ou est dégradé. Par ailleurs, le brûlage de LCD causé par l'affichage excessif d'images statiques sur le produit n'est pas couvert sous cette Garantie limitée.

Important : N'ouvrez pas le matériel sauf indication contraire d'InFocus aux fins d'Autoréparation par le client. L'ouverture du matériel peut causer des dommages non couverts par cette Garantie limitée. Seuls InFocus ou un FSA doit effectuer la réparation du matériel.

DANS LA MESURE PERMISE PAR LA LOI, CETTE GARANTIE ET LES RECOURS ÉNONCÉS CI-DESSUS SONT EXCLUSIFS ET REMPLACENT TOUTES AUTRES GARANTIES, RECOURS ET CONDITIONS, QU'ELLES SOIENT ORALES, ÉCRITES, LÉGALES, EXPRESSES OU IMPLICITES. DANS LA MESURE PERMISE PAR LA LOI APPLICABLE, INFOCUS DÉCLINE SPÉCIFIQUEMENT TOUTE GARANTIE LÉGALE OU IMPLICITE, INCLUANT, SANS LIMITATION, LES GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE ET D'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER ET LES GARANTIES CONTRE LES VICÉS RÉDHIBITOIRES OU CACHÉS. SI INFOCUS NE PEUT DÉCLINER EN TOUTE LÉGALITÉ TOUTE GARANTIE LÉGALE OU IMPLICITE, ALORS DANS LA MESURE PERMISE PAR LA LOI, TOUTES LESDITES GARANTIES SERONT LIMITÉES À LA DURÉE DE LA GARANTIE EXPRESSE ET AU SERVICE DE RÉPARATION OU DE REMPLACEMENT TEL QUE DÉTERMINÉ PAR INFOCUS À SA SEULE DISCRETION. AUCUN REVENDEUR, AGENT OU EMPLOYÉ D'INFOCUS N'EST AUTORISÉ À EFFECTUER TOUTE MODIFICATION, EXTENSION OU ADDITION À CETTE GARANTIE. SI UNE CONDITION QUELCONQUE EST JUGÉE ILLÉGALE OU NON EXÉCUTOIRE, LA LÉGALITÉ OU LE CARACTÈRE EXÉCUTOIRE DES AUTRES CONDITIONS NE SERA PAS AFFECTÉ OU AFFAIBLI.

SAUF TEL QUE PRÉVU DANS LA PRÉSENTE GARANTIE ET DANS LA MESURE MAXIMALE PERMISE PAR LA LOI, INFOCUS N'EST PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES DIRECTS, PARTICULIERS, ACCESSOIRES OU INDIRECTS RÉSULTANT D'UNE VIOLATION QUELCONQUE DE LA GARANTIE OU D'UNE CONDITION, OU SOUS TOUTE AUTRE THÉORIE JURIDIQUE, Y COMPRIS MAIS SANS LIMITATION, TOUTE PERTE D'USAGE ; PERTE DE REVENUS ; PERTE DE BÉNÉFICES RÉELS OU ANTICIPÉS (Y COMPRIS PERTE DE BÉNÉFICES SUR DES CONTRATS) ; PERTE D'USAGE D'ARGENT ; PERTE D'ÉCONOMIES ANTICIPÉES ; PERTE D'ACTIVITÉ ; PERTE D'OPPORTUNITÉ ; PERTE D'ACHALANDAGE ; PERTE DE RÉPUTATION ; PERTE, DOMMAGE, COMPROMIS OU CORRUPTION DE DONNÉES ; OU TOUTE PERTE INDIRECTE OU CONSÉCUTIVE OU TOUT DOMMAGE CAUSÉ D'UNE MANIÈRE QUELCONQUE, Y COMPRIS LE REMPLACEMENT DU MATÉRIEL OU DE LA PROPRIÉTÉ, TOUS FRAIS DE RÉCUPÉRATION, DE PROGRAMMATION OU DE REPRODUCTION DE TOUT PROGRAMME OU DONNÉES STOCKÉES DANS OU UTILISÉS AVEC LE PRODUIT INFOCUS ET TOUT DÉFAUT DE PRÉSERVER LA CONFIDENTIALITÉ DES DONNÉES STOCKÉES SUR LE PRODUIT. LA LIMITATION QUI PRÉCÈDE NE S'APPLIQUE PAS AUX DEMANDES D'INDEMNISATION EN CAS DE DÉCÈS OU DE BLESSURES OU TOUTE RESPONSABILITÉ LÉGALE POUR TOUT ACTE ET/OU OMISSION, INTENTIONNEL OU IMPUTABLE À UNE NÉGLIGENCE GRAVE. INFOCUS DÉCLINE TOUTE REPRÉSENTATION DE SA CAPACITÉ À RÉPARER UN PRODUIT QUELCONQUE SOUS CETTE GARANTIE OU À ÉCHANGER UN PRODUIT SANS RISQUE AU OU PERTE DE PROGRAMMES OU DE DONNÉES.

LIMITATION D'ACTION EN JUSTICE : AUCUNE ACTION, QUELLE QUE SOIT LA FORME, DÉCOULANT DE L'ACCORD D'ACHAT DU PRODUIT NE PEUT ÊTRE INTENTÉE PAR L'ACHETEUR PLUS D'UN

AN APRÈS LA CAUSE D'ACTION ENTREPRISE. DROIT APPLICABLE : TOUTE ACTION, QUELLE QUE SOIT LA FORME, DÉCOULANT DE L'ACCORD D'ACHAT DU PRODUIT EST RÉGIE PAR LES LOIS DE L'ÉTAT DE L'OREGON, É.-U. ARBITRAGE OBLIGATOIRE – TOUTE ACTION, QUELLE QUE SOIT LA FORME, DÉCOULANT DE L'ACCORD D'ACHAT DU PRODUIT EST SOUMISE À UN ARBITRAGE OBLIGATOIRE.

DROITS SUPPLÉMENTAIRES. POUR LES CLIENTS COUVERTS PAR LES LOIS OU RÉGLEMENTATIONS SUR LA PROTECTION DU CONSOMMATEUR DANS LEUR PAYS D'ACHAT OU, SI DIFFÉRENT, LEUR PAYS DE RÉSIDENCE, LES AVANTAGES CONFÉRÉS PAR LA PRÉSENTE GARANTIE S'AJOUTENT À TOUS LES DROITS ET RECOURS PRÉVUS PAR LES LOIS OU RÉGLEMENTATIONS SUR LA PROTECTION DU CONSOMMATEUR. CETTE GARANTIE N'EXCLUT, NE LIMITE OU NE SUSPEND AUCUN DROIT DES CONSOMMATEURS DÉCOULANT DE LA NON-CONFORMITÉ AVEC UN CONTRAT DE VENTE. CERTAINS PAYS, ÉTATS ET PROVINCES N'AUTORISENT PAS L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS OU AUTORISENT LA LIMITATION DE DURÉE DES GARANTIES OU CONDITIONS IMPLICITES, PAR CONSÉQUENT LES LIMITATIONS OU EXCLUSIONS DÉCRITES CI-DESSOUS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER À VOUS. LA PRÉSENTE GARANTIE VOUS CONFÈRE DES DROITS LÉGAUX SPÉCIFIQUES ET VOUS POUVEZ DISPOSER ÉGALEMENT D'AUTRES DROITS QUI VARIENT SELON LE PAYS, L'ÉTAT OU LA PROVINCE. INFOCUS, LE GARANT AUX TERMES DE CETTE GARANTIE LIMITÉE, EST IDENTIFIÉ À LA FIN DU PRÉSENT DOCUMENT.

PROLONGATION DE GARANTIES. Les prolongations de garantie des produits InFocus sont disponibles à un coût supplémentaire. Pour plus d'informations sur les prolongations de garantie de produits, veuillez contacter InFocus ou votre revendeur de produits.

OBTENTION DE RÉPARATION SOUS GARANTIE. Veuillez consulter les ressources d'aide en ligne sur [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support) avant de faire une demande de réparation sous garantie. Si le produit ne fonctionne toujours pas correctement après avoir utilisé ces ressources, veuillez contacter le Support technique InFocus ou, le cas échéant, un FSA aux coordonnées fournies ci-dessous. Lorsque vous communiquez avec InFocus par téléphone, d'autres frais peuvent s'appliquer selon l'endroit où vous vous trouvez. Lors de l'appel, le Support technique InFocus ou un FSA aidera à déterminer si votre produit doit être réparé et, le cas échéant, vous informera sur la façon dont InFocus assurera la réparation. Vous devez aider à diagnostiquer les problèmes affectant votre produit et suivre les processus de garantie établis par InFocus. InFocus peut limiter la réparation au pays dans lequel InFocus ou un de ses Distributeurs autorisés a vendu le matériel à l'origine. InFocus assurera la réparation sous garantie soit (i) au site d'un FSA où la réparation sera effectuée sur le site même ou bien dans un centre de réparation InFocus où le FSA enverra le produit, (ii) en vous faisant parvenir des feuilles de route prépayées (et si vous n'avez plus l'emballage d'origine, InFocus peut vous envoyer un emballage à vos frais) afin que vous puissiez expédier le produit à un centre de réparation InFocus, ou (iii) en vous faisant parvenir des pièces de rechange nouvelles ou ré-usinées installables par le client afin que vous puissiez effectuer une Autoréparation par le client, ou (iv) en échangeant le produit avec un produit de rechange nouveau ou ré-usiné. Page 3



# Warranty/ Safety Guide

## Autoréparation par le client (ARC)

Les produits InFocus sont conçus avec de nombreuses pièces autoréparables par le client (ARC) afin de minimiser le temps de réparation et offrir davantage de flexibilité lors du remplacement des pièces défectueuses. Si au cours de la période de diagnostic, InFocus détermine que la réparation peut être effectuée au moyen d'une pièce ARC, InFocus vous expédiera cette pièce directement en vue de son remplacement. Il existe deux catégories de pièces ARC :

- Les pièces pour lesquelles l'autoréparation par le client est obligatoire. Si vous demandez à InFocus de remplacer ces pièces, nous vous facturerons pour les frais de déplacement et de main d'œuvre pour ce service.
- Les pièces pour lesquelles l'autoréparation par le client est facultative. Ces pièces sont aussi conçues pour l'autoréparation par le client. Si toutefois vous souhaitez qu'InFocus les remplace pour vous, ceci peut se faire sans frais supplémentaires selon le type de réparation sous garantie désigné pour votre produit.

Selon disponibilité et selon l'endroit, InFocus essaiera d'expédier les pièces ARC le jour ouvrable suivant. La réception par le client variera selon la pièce concernée, la localisation du client et la méthode de livraison. La livraison le lendemain peut être disponible moyennant des frais supplémentaires selon l'endroit. Si vous avez besoin d'aide, veuillez appeler le Centre de support technique InFocus et un technicien vous fournira un soutien par téléphone. InFocus précise dans le matériel fourni avec la pièce de rechange ARC si la pièce défectueuse doit être renvoyée à InFocus. S'il est nécessaire de renvoyer la pièce défectueuse à InFocus, vous devez l'expédier à InFocus dans un délai défini, normalement cinq (5) jours ouvrables, et afficher clairement le numéro d'identification du matériel retourné (Return Material Authorization, RMA) sur l'extérieur du carton d'expédition ou autre emballage similaire assurant un niveau de protection équivalent. La pièce défectueuse doit être retournée dans l'emballage d'expédition fourni, accompagnée de la documentation connexe. Si vous omettez de nous renvoyer la pièce défectueuse, InFocus pourrait vous facturer le coût de la pièce de rechange. Dans le cas d'une Autoréparation par le client, InFocus paiera tous les frais d'expédition et de retour des pièces et déterminera le coursier/transporteur à utiliser.

Dès réception du produit ou de la pièce de rechange, le produit ou la pièce d'origine devient la propriété d'InFocus et vous acceptez de suivre les instructions, y compris de prendre les dispositions nécessaires pour renvoyer le produit ou la pièce d'origine à InFocus en temps opportun. En cas d'échange de produit ou de livraison d'une pièce pour Autoréparation par le client (ARC) exigeant un retour du produit ou de la pièce d'origine, InFocus peut exiger une autorisation de carte de crédit comme garantie pour couvrir le prix de détail du produit ou de la pièce de rechange et les frais d'expédition applicables. Lors du retour de produit à InFocus, un numéro d'identification du matériel retourné (RMA) est exigé et doit être clairement affiché sur l'extérieur du carton d'expédition ou autre emballage similaire assurant un niveau de protection équivalent. Les options de réparation, la disponibilité des pièces et les délais de réponse peuvent varier selon le pays dans lequel la réparation est demandée. Les options de réparation sont sujettes à modification à tout moment. Vous pourriez être responsable des frais d'expédition et de manutention si le produit ne peut être réparé dans le pays dans lequel la réparation est demandée. Si vous faites une demande de réparation dans un pays autre que le pays d'achat d'origine, vous vous conformerez à toutes les lois et réglementations d'importation et d'exportation applicables et assumerez tous les droits de douane, la TVA et tous les autres frais et taxes associés. Là où un service de réparation mondial est disponible, InFocus peut réparer ou échanger les produits et pièces défectueux par des produits et pièces comparables conformes aux normes locales. Selon la loi en vigueur, InFocus peut exiger que vous fournissiez une preuve d'achat détaillée et/ou que vous vous conformiez aux exigences d'enregistrement avant de recevoir la réparation sous garantie. Vous trouverez ci-après des ressources contenant davantage de détails sur ce sujet et sur d'autres questions concernant l'obtention de réparation sous garantie.

**CONFIDENTIALITÉ.** InFocus conservera et utilisera les renseignements du client conformément à la Politique de confidentialité InFocus disponible sur [www.infocus.com/privacy](http://www.infocus.com/privacy) et aux obligations légales applicables d'InFocus.

**SAUVEGARDE.** Si votre produit est capable de stocker des programmes logiciels, des données et autres informations, il vous incombe de protéger son contenu contre les défaillances opérationnelles potentielles. Avant de livrer votre produit en vue de sa réparation sous garantie, il vous incombe de conserver une copie de sauvegarde du contenu séparée, de supprimer toutes les informations et les données personnelles que vous souhaitez protéger et de désactiver les mots de passe de sécurité. **LE CONTENU DE VOTRE PRODUIT SERA SUPPRIMÉ ET LE SUPPORT DE STOCKAGE REFORMATÉ AU COURS DE LA RÉPARATION SOUS GARANTIE.** Votre produit ou un produit de remplacement vous sera retourné, avec la même configuration que le produit d'origine, sous réserve des mises à jour applicables. InFocus peut installer des mises à jour de logiciel système dans le cadre de la réparation sous garantie qui empêcheront au matériel de revenir à une version antérieure du logiciel système. Les applications de Tiers installées sur le matériel peuvent ne pas être compatibles ou fonctionner avec le matériel suite à la mise à jour du logiciel système. Vous serez responsable de la réinstallation de tous les autres logiciels, données et mots de passe. La récupération et la réinstallation des logiciels et des données utilisateur ne sont pas couverts sous cette Garantie limitée.

**RESSOURCES.** Les informations de support et de service, y compris les coordonnées des Distributeurs autorisés et des Fournisseurs de services autorisés sont disponibles sur [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support).

InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, OR 97223-8368 É.-U.

©2017 InFocus Corp. Tous droits réservés. InFocus et le logo InFocus sont des marques de commerce de InFocus Corp. déposées aux États-Unis et dans d'autres pays. Page 4



# Warranty/ Safety Guide

## 合格声明

制造商: InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, Oregon 97223-8368 USA

### 符合声明

有关符合性信息的声明, 请参阅产品上的证书标签, 并参考在 [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support) 中找到的产品型号的用户指南或硬件指南。为此, 请按照下列说明操作:

1. 在 web 地址搜索栏中键入 [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support), 然后按 "Enter" 显示 InFocus。
2. 在搜索框中键入您的型号 (INF 编号) (包括 W、AG 或东亚, 如果适用), 然后单击 "Go"。

注: 您的型号可在您的面板背面的标签上找到。看看下面的条形码和序列号码。它经常被标记 PN (零件号)。

3. 滚动到页面底部, 单击 "用户指南"。
4. 点击硬件指南或用户指南为您的特定型号, 打开它。

注意: 管理信息位于指南的开头。

**本节适用于具有无线功能的产品, 包括带有无线鼠标、键盘或 WiFi 功能的机型。\*\*\***

该设备符合加拿大工业许可证豁免的 RSS 标准。操作受以下两个条件的限制:

- (1) 此设备可能不会导致干扰
- (2) 此设备必须接受任何干扰, 包括可能导致设备意外操作的干扰。

### 欧洲频率/功率通知:

该产品在 2.4 和 5 GHz 的基本频率下运行。每个频率输出最大功率为 100 毫瓦。

光学鼠标设备信息仅此产品使用的指示灯本质上是类 1。

节结束 \*\*\*

**代理批准:** 本产品符合国际安全和排放标准。有关特定国家或机构的批准, 请参阅产品认证标签。

**输入额定值:** 请参阅产品上的认证标签。

## 安全信息

在将本产品连接到电源前, 请仔细阅读并遵守以下列出以及产品上的所有安全指示。未遵守安全指示可能会导致火灾、电击或人身伤害, 并可能破坏或损坏设备所提供的保护。请保存所有安全指示。

- 此显示器非常重, 至少需要两个人移动并完成安装。请勿自己尝试移动或安装显示器, 否则会造成伤害和/或损坏。
- 移动显示器时, 请务必使用手柄和侧外框或底部外框牢牢托住显示器。请勿抓握顶部外框。
- 移动显示器包装箱时, 请勿倾斜或倒置包装箱。始终保持直立。
- 移动显示器前, 请断开所有配件和线缆。
- 如果将显示器装在墙上, 请在显示器和墙壁之间保留最少 1.98 英寸 (5 厘米) 的距离, 以保持足够通风。
- 有关正确开机和关机流程, 请参阅本指南。
- 请遵循本手册中以及显示器上的所有警告和注意事项。
- 显示器的摆放位置应与加热和冷却通风孔保留至少 4 英尺 (1.2 米) 的距离。
- 请勿堵塞通风口。将显示器置于通风良好的区域, 且进气口或排气口无阻塞。
- 请勿在散热器、电热器、火炉或其他产生热量的设备 (包括放大器) 等热源附近安装或使用显示器或条形音箱。
- 请勿将显示器放在阳光直射、潮湿、油腻或积尘, 或显示屏可能接触到雨水、烟雾或蒸汽的区域。
- 请勿在电源线靠近浴缸、洗脸盆、厨房水槽、游泳池附近等有水的区域使用显示器。
- 请勿在靠近水的区域使用显示器的任何组件, 包括条形音箱。警告: 要降低火灾或电击风险, 请勿使本设备或其组件淋雨或受潮。
- 请勿抛掷显示器。
- 请勿将液体溅洒在显示器上。溅落的液体可能会损坏显示器。
- 警告: 必须按照安装指示将本显示器牢固地固定在地板/墙面上。倾斜、摇晃或摇动机器可能会造成人身伤害或致死。





# Warranty/ Safety Guide

- 用于为此显示器提供电力的电源插座应置于便于触及的地方，以便在出现紧急情况时快速断开连接。
- 请勿将点燃的蜡烛等明火源放在显示器上。
- 请使用附带的电源线。将电源线连接到附带防护安全（接地）接地端子的插座。建议使用具有电涌保护功能的电源板。请勿超负荷使用壁式插座。
- 建议将 1 类显示器接地。
- 请勿将显示器安装到易受机械振动影响的地方。
- 请勿将显示器置于不平整的表面，这可能会造成严重的人身伤害并会损坏显示器。要将显示器安装在支架上，请务必遵守下列制造商指示。仅使用制造商推荐的安装硬件。
- 断开电源线时，请握住插头，切勿拉扯电线。
- 防止踩踏或挤压电源线，尤其是电源插头、插座以及在显示屏上的出入口。
- 如果您长时间不打算使用显示器，请拔掉显示器插头。
- 如果您需要使用附带的超细纤维清洁布进行清洁，请拔掉显示器插头。电源关闭时，可使用清洁布擦拭屏幕。切勿在显示器上使用酒精、溶剂或含氨液体。
- 操作显示器附带的线缆后需要洗手。
- 显示器遥控器利用电池工作。一些型号在发运时还附有采用电池工作的鼠标和键盘。请确保电池极性 (+/-) 正确对齐。按照当地废弃物品处理法规处理废旧电池。
- 仅使用符合此产品规格的适当耐火等级墙和支架安装硬件，并遵守制造商的安装指示。由额定安装硬件使用不当或安装不当造成的任何损坏均不在保修范围内。
- 请向专业维修人员咨询所有维修信息。请勿卸下封盖或封底。自行维修显示器不仅会对您造成伤害，而且也会使保修失效。
- 仅使用 InFocus 指定的更换零件。未经授权进行更换可能会造成火灾、电击或人身伤害，并可能使保修失效。
- 将显示器安装到墙上时，必须使用 8 枚公制（12 毫米）螺丝。此外，安装接口应符合北美地区的 UL1678 标准。安装方法应结实牢固，足以承受显示器的重量（参见产品技术规格）。
- 遵守这些指示有助于确保使用寿命内显示器的图像质量。不遵守这些指示可能会影响保修。
- 锂电池注意事项（仅适用于发运时配有内嵌 PC 箱的型号）：如果更换的电池类型不正确，可能会有爆炸的风险。应按照制造商的建议，使用相同或同类型的电池进行更换。按照当地废弃物品处理法规处理废旧电池。第 2 页



# Warranty/ Safety Guide

## 有限保修

InFocus 有限保修仅适用于 InFocus 品牌的硬件产品

有限保修。InFocus 对硬件产品的保修义务仅限于本文所阐述的条款。InFocus 在原始最终用户购买者在购买之日起的有限保修（“保修期”）内，对 InFocus 品牌的硬件产品在正常使用情况下材料和工艺方面出现的缺陷进行担保。保修期自购买之日起开始算起。注明日期的销售或交付收据显示的购买产品日期便是您的购买日期证明。作为享受保修服务的条件，可能会要求您提供购买证明以及新产品的购买证明。如果硬件出现瑕疵并在保修期内收到有效索赔，InFocus 根据其选择并在法律允许的范围将（1）使用新零件或具有与新零件相同性能和可靠性的翻新零件，免费修理硬件缺陷；（2）使用新产品或具有与新产品相同性能和可靠性并至少在功能上等同于原有产品的翻新产品对产品进行更换；或（3）根据产品购买价格进行退款。InFocus 在履行其保修义务（“客户自行维修”）时，可能会要求您用 InFocus 提供的客户安装的新零件或翻新零件替换出现缺陷的零件。替换产品或零件（包含根据 InFocus 提供指示安装的“客户自行维修”零件）会假定原始产品的剩余保修期，或替换或维修之日起的九十（90）天，因此不论哪一种情况，其保修期均可以延长。更换产品或零件时，任何更换的物品将成为用户的资产，而被更换物品则成为 InFocus 的资产。InFocus 履行保修义务时提供的零件必须在申请保修服务的产品中使用。进行退款时，提供退款的产品必须退还到 InFocus 并成为 InFocus 的资产。这是对缺陷产品的唯一补救措施。

有限保修期根据产品型号和购买所在国而变化。若要查看相关产品型号的保修期，请参考网站 [www.infocus.com](http://www.infocus.com) 中的产品规格信息。在网站的快速搜索框中输入产品型号，就可以在规格表中找到保修条款。

免责和限制条款。本有限保修仅适用于由 InFocus、其全球子公司、授权经销商或国家/地区经销商生产并由其出售的硬件产品，可通过“InFocus”商标、商标名称或其附带的徽标及所需固件进行识别。有限保修不适用于任何非 InFocus 的硬件产品或 InFocus 品牌硬件产品范围之外的外围设备（包括但不限于外部存储子系统、显示屏、打印机、扬声器或其他外围设备），或甚至与 InFocus 硬件附带打包或出售的任何软件应用程序或程序。除 InFocus 外，制造商、供应商或产品、软件或外围设备出版商可能会向最终用户提供其自己的保修，但在法律允许的情况下，InFocus“按原样”提供 InFocus 有限保修外的产品。由 InFocus 派发的含有或不含有 InFocus 品牌名称的软件（包括但不限于系统软件）均不在本有限保修范围内。有关其使用权利的详细信息，请参阅软件附带的许可证协议。InFocus 不保证产品操作不受干扰或没有错误。InFocus 对未按与产品使用相关指示而产生的功能损害概不负责。

INFOCUS 对任何程序、数据或可移动存储介质的损坏或丢失概不负责。除 INFOCUS 在制造产品时安装的程序或数据外，INFOCUS 对任何程序或数据的恢复或重新安装概不负责。

为使 InFocus 在有限保修内提供最好的支持和服务，您将需要：

- 保持适当和充足的环境，并按照提供的指示使用 InFocus 硬件产品。
- 请验证配置、装载最新版本固件、安装软件补丁、运行 InFocus 诊断和实用程序，并在 InFocus 从事开发永久性解决方案的同时，实施 InFocus 提供的临时程序或解决方法。
- 允许 InFocus 驻留在您的系统或站点特定系统以及网络诊断和维护工具中，以便有利于实施保修期支持性能（统称为“专有服务工具”）；专有服务工具是并且始终是 InFocus 的唯一及专有资产。

其他限制：

- 系统处理器 (CPU) 盒体外部产品，包括外部存储子系统、打印机和其他外围设备均在相应产品或选项的保修范围内。
- 有效修复则没有必要更换缺陷零件。例如，在大多数情况下，清洁软盘驱动器的磁头或更新 PCA 主板上 ROM BIOS 的版本级别等活动均属于有效修复。
- BIOS/固件升级不在有效保修期内。固件是可选硬件电路板的组成部分，但在发布新版本时固件不会自动升级。
- 客户有责任确保其软件兼容最新的 BIOS/固件版本。

本有限保修不适用于：(a) 易损性零件或消耗性零件，例如电池，或随时间推移导致的保护层减少，除非因材料或工艺缺陷发生的故障；(b) 包装箱、运输箱、装运箱、外部机柜、在连接产品中使用的配件；(c) 外观损坏，包括但不限于刮痕、凹痕和端口塑料破损；(d) 使用非 InFocus 产品导致的损坏；(e) 因意外、滥用、误用、通风不良、接触烟雾、污染、不当或不充分维护、清洁或校正、液体接触、不寻常的物理应力或电应力和/或电源浪涌、病毒感染、火灾、地震、灾害、闪电或其他外部原因等造成的损坏；(f) 由在 InFocus 说明的许可或预期使用参数之外进行操作所造成的损坏（包括显示器烧坏和输入电压不正确）；(g) 由非 InFocus 代表或 InFocus 授权服务提供商（以下简称“ASP”）之外的任何人员执行的（升级和扩展）等服务，或在 InFocus 指导下由您自己安装客户可安装零件造成的损坏；(h) 未经 InFocus 允许更改产品或零件以改变功能或性能（包括未经授权使用底座）；(i) 由于产品正常老化引起的正常磨损和破损造成的缺陷；(j) 未按照产品用户文档涵盖的维护程序造成的故障，包含指定的定期清洁特定零件（根据使用情况和环境）；(k) 运输途中丢失或损坏；或 (l) 如果产品未在正常运行状态下使用，其中定义每天运行时间不得超过 16 个小时并需要在关机状态下停止运行最少 8 小时连续休息时间；或 (m) 擦除或涂写任何 InFocus 序列号。此外，由于产品上的静态图片显示时间过长导致的液晶显示屏老化，也不在有限保修条款内。

重要事项：请勿打开硬件产品，除非出于客户自行维修 (CSR) 目的并在 InFocus 的指导下完成。打开硬件产品可能会造成不在本有限保修范围内的损坏。只有 InFocus 或 ASP 才可以对硬件产品进行维修。

在法律的允许范围内，上述本保修和补救措施是专有保修条款和措施，并不论口头、书面、法定、表述或有限均可替代所有其他保修、补救措施和条件。经适用法律所允许，INFOCUS 明确否认任何及所有法定或默示的保修，包括但不限于对适销性和适用于某一特定用途的保修，以及对隐藏或潜在缺陷的保修。如果 INFOCUS 不能依法免除法定或暗示保修，则在法律允许的范围内，所有此类保修的存续期限定在明示的保修期和 INFOCUS 单方面确定的维修或退换服务期内。INFOCUS 的经销商、代理商或员工均无权对此保修进行任何修改、延长或补充。如果任何条款被认定为非法或不可执行，这并不影响或损害其余条款的合法性或可执行性。第 3 页



# Warranty/ Safety Guide

除本保修所提供的保修之外，且在法律允许的最大范围内，INFOCUS 不承担任何因违反保修或条件或根据其他法理所引起的直接、特定、附带或后果性损失，包括但不限于使用损失；收入损失；实际或预期利润损失（包括合同的利润损失）损失；资金使用的损失；预期储蓄的损失；业务损失；机会损失；信誉损失；声誉损失；数据损失、损坏、破解或损毁；或因任何原因引起的间接或后果性损失或损害，包括设备和物品更换，因修复、编制 INFOCUS 产品中所存储的或所使用的任何程序或数据，以及产品所存储机密数据的泄密而产生的费用。上述限制不适用于死亡或人身伤害的索赔，或因故意和重大过失行为和/或不作为引起的任何法定责任。INFOCUS 并不对有关在本担保下能够修复任何产品或在程序或数据无风险或损失的情况下更换产品做出任何陈述。

诉讼限制：如果产品购买时间已超过一年，则在诉因产生后，不能提出由购买本产品的协议引起的任何形式的诉讼。准据法：因购买本产品的协议引起的任何形式的诉讼受美国俄勒冈州法律管辖。强制性仲裁 - 因购买本产品的协议引起的任何形式的诉讼需接受强制性仲裁。

附加权利。对于受其购买国或居住国消费者保护法或法规保护的消费者，本保修授予消费者的权利并不限于此类消费者保护法和法规为其提供的所有权利和救济。本保修并不排除、限制或延缓任何因与销售合同不符而产生的消费者权利。一些国家/地区、州及省不允许排除或限制任何附带性或后果性损害，或者不允许限制默示保修或条件的存续期限，因此以下所述的限制或排除可能对您并不适用。本保修赋予您特定的法律权利，且因不同国家/地区、州或省，您还可能享有其他权利。INFOCUS 已在本文档结尾确定为本有限保修的保证人。

延长保修。另行付费后可延长 InFocus 产品的保修期限。有关延长 InFocus 产品保修的更多信息，请联系 InFocus 或者您的产品经销商。

获取保修服务。在请求保修服务前，请访问 [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support) 并查看其中的在线帮助资源。如果利用这些资源后，产品仍无法正常运行，请使用以下提供的信息联系 InFocus 技术支持部门或 ASP（如适用）。经由电话联系 InFocus 时可能会向您收取额外费用，具体费用取决于您所在的位置。致电时，InFocus 技术支持部门或 ASP 会帮您确定产品是否需要维修；如果需要维修，便会告知您 InFocus 提供维修服务的方式。在为您诊断产品问题时您必须提供协助，并遵守 InFocus 的保修流程。InFocus 可能会将服务维修提供地限制在 InFocus 或其授权经销商最初销售硬件产品的国家/地区。InFocus 提供维修服务的方式为：(i) 在 ASP 所在地提供现场服务，或 ASP 将产品寄送到 InFocus 维修服务点进行修理，(ii) 向您发送预付提单（如果原包装丢失或不全，InFocus 可向您寄送包装材料，但费用须由您承担），以使您能够将产品运输到 InFocus 维修服务点，或者 (iii) 向您寄送客户可自行安装的全新或翻新零件，以使您能进行客户自行维修，或者 (iv) 用全新或翻新的产品更换缺陷产品。客户自行维修

InFocus 产品设计包含大量客户自行维修 (CSR) 零件，以最大限度地缩短维修时间，让您在更换缺陷零件方面具有较为充分的灵活性。如果在诊断期间，InFocus 确定可通过使用 CSR 零件完成维修后，便会直接向您邮寄此零件进行更换。CSR 零件共有两种类型：

- 必须由客户自行修复的零件。如果您请求 InFocus 为您更换这些零件，则将由您承担与此服务相关的交通费以及劳务费。
- 可由客户选择自行修复的零件。这些零件专为客户自行修复设计。但如果您要求 InFocus 为您进行更换，则在适用于您产品的保修服务类型下，此服务将不收取任何额外费用。

根据交通通达和地理条件允许，InFocus 会尽量在下一个工作日为您运送 CSR 零件。客户实际收货时间取决于实际零件、客户位置和运输方式。在地理条件允许的情况下，支付额外费用可享受第二天交货服务。如果需要帮助，您可以致电 InFocus 技术支持中心；相关技术人员会通过电话为您提供帮助。InFocus 在运送的替换 CSR 零件随附的材料中已指出是否必须将缺陷零件退还 InFocus。如果要求将缺陷零件退还 InFocus，您必须在规定的时间内将缺陷零件退还 InFocus。正常情况为五 (5) 个工作日，并在装运箱或能提供同等保护程度的类似包装外明确标识退货授权号码 (RMA#)。退还缺陷零件时必须在提供的运输材料中附带相关文档。如果不退还缺陷零件，InFocus 便会向您收取更换产品的费用。如果客户自行维修，InFocus 将支付所有运费和返还零件的费用，并决定要使用的快递/承运商。

收到更换产品或零件时，原产品或零件将成为 InFocus 的资产；您同意遵照指示进行相关安排，包括及时将原产品或零件退还 InFocus。在提供产品交换或客户自行维修 (CSR) 零件并要求返还原产品或零件时，InFocus 可能要求您提供信用卡授权以作为更换产品或零件零售价和适当运费的担保。将产品退还 InFocus 时需要您提供退货授权号码 (RMA #)，必须在装运箱或能提供同等保护程度的类似包装外予以明确标识。维修选项、零件供应情况以及响应时间可能会因请求提供维修服务的国家/地区而有所不同。维修服务随时可能发生改变。如果无法在请求提供维修服务的国家/地区维修产品，则需要由您承担运费和处理费。如果您在非原购买国家/地区请求提供维修服务，您需要遵守所有适用的进出口法律和法规，并支付关税、增值税以及其他相关税款和费用。对于提供支持的国际服务，InFocus 可使用符合当地标准的同类产品或零件对缺陷产品进行修理和更换。根据适用法律，InFocus 在收到保修服务前，可能会要求您提供产品购买详细证明和/或遵守登记要求。有关此保修服务的更多资源详细信息，以及获得保修维修服务的其他事项，请参见以下部分。

隐私。InFocus 将按照 [www.infocus.com/privacy](http://www.infocus.com/privacy) 上的 InFocus 隐私政策和 InFocus 的适用法律义务保存并使用客户信息。

备份。如果您的产品可以存储软件程序、数据和其他信息，您应该保护其内容，以免出现可能的操作失误。在您将产品送交保修服务前，您有责任另行备份一份内容副本，删除想保护的所有个人信息和数据，并禁用任何安全密码。在保修服务过程中，可能会删除您产品中的内容并对存储媒介进行重定格式。您的产品或更换产品返还时将与您最初购买产品时的配置相同，并进行适当更新。作为保修服务的一部分，InFocus 可能会安装系统软件更新，这将防止硬件还原到系统软件的早期版本。由于系统软件更新，在硬件上安装的第三方应用程序可能不兼容或不能与硬件协作。您将负责重新安装所有其他软件程序、数据并设置密码。软件程序恢复和重新安装以及用户数据均不在本保修范围内。

资源。有关包含授权经销商和授权服务提供商位置在内的支持和维修服务信息，请访问：[www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support)。

InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, OR 97223-8368 USA

©2017 InFocus Corp. 保留所有权利。InFocus 和 InFocus 徽标均为 InFocus Corp. 在美国和其他国家/地区的注册商标。第 4 页



# Warranty/ Safety Guide

## Dichiarazione di conformità

Produttore: InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, Oregon 97223-8368 USA

### Dichiarazione di conformità

Per informazioni sulla dichiarazione di conformità, consultare l'etichetta di certificazione del prodotto e consultare la Guida utente o la guida hardware per il numero di modello del prodotto, disponibile all'[www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support). A tale scopo, attenersi alle seguenti istruzioni:

1. digitare [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support) nella barra di ricerca dell'indirizzo Web e premi "Enter" per visualizzare il sito InFocus.
2. digitare il numero del modello (numero inf) nella casella di ricerca (includere il W, AG o eAG se applicabile), quindi fare clic su "Vai".

Nota: il vostro numero di modello può essere trovato su un cartiglio, sul retro del vostro pannello. Guarda sotto il codice a barre e il numero di serica. È spesso etichettato PN (numero di parte).

3. scorrere fino alla fine della pagina, fare clic su "guide utente".
4. fare clic sulla guida hardware o sulla guida dell'utente per il modello specifico, per aprirlo.

Nota: le informazioni normative sono all'inizio della guida.

Questa sezione si applica ai prodotti con funzionalità wireless, inclusi i modelli forniti con un mouse wireless, una tastiera o una funzionalità WiFi. \*\*\*

Questo dispositivo è conforme agli standard RSS esenti da licenza Industry Canada. Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni:

- (1) questo dispositivo non può causare interferenze mento
- (2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, comprese le interferenze che possono causare il funzionamento indesiderato del dispositivo.

### Frequenza europea/notifica di alimentazione:

Questo prodotto funziona a frequenze fondamentali di 2,4 e 5 GHz. Ogni frequenza emette un massimo di 100 MW di potenza.

Informazioni per i dispositivi mouse ottici solo: questo prodotto utilizza LED che sono intrinsecamente classe 1.

Fine della sezione \*\*\*

Approvazione dell'Agenzia: questo prodotto soddisfa gli standard internazionali di sicurezza ed emissioni. Per le approvazioni specifiche del paese o dell'Agenzia, vedere etichetta di certificazione del prodotto.

Valori di ingresso: vedere etichetta di certificazione sul prodotto.

## Informazioni Sulla Sicurezza

Leggere e seguire tutte le istruzioni di sicurezza fornite di seguito e sul prodotto prima di collegare il prodotto ad una fonte di energia. La mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza può causare incendi, scosse elettriche o lesioni personali e può danneggiare o alterare la protezione fornita dall'apparecchiatura. Si prega di salvare tutte le istruzioni di sicurezza.

- Questo display è molto pesante e deve essere spostato e installato da almeno due persone. Non tentare di spostare o installare il display da soli, altrimenti si potrebbero verificare lesioni e/o danni.
- Quando si sposta il display, tenere sempre saldamente il display utilizzando le maniglie e le mascherine laterali o inferiori. Non tenere la lunetta superiore.
- Quando si sposta la scatola del display, non inclinare o invertire la scatola. Mantenerlo sempre in posizione verticale.
- Scollegare tutti gli accessori e i cavi prima di spostare il display.
- Se il display è installato contro la parete, mantenere una distanza di almeno 1,98 "(5cm) tra il display e la parete per garantire una ventilazione adeguata.
- Fare riferimento a questa guida per le procedure di avvio e arresto corrette.
- Seguire tutti gli avvertimenti e le avvertenze contenute in questo manuale e sul display.
- Posizionare il display ad almeno 4' (1.2 m) lontano dalle aperture di riscaldamento e raffreddamento.
- Non ostruire le aperture di ventilazione. Individuare il display in un'area ben ventilata senza ostacoli alle aperture di aspirazione o di scarico.
- Non installare o utilizzare il display o la barra sonora vicino a fonti di calore quali radiatori, termoregolatori, stufe o altri dispositivi (compresi gli amplificatori) che producono calore.
- Non collocare il display in luoghi esposti alla luce diretta del sole, umidi, unti o polverosi o in luoghi dove il display possa venire a contatto con pioggia, fumo o vapore.
- Il display non deve essere utilizzato con il cavo di alimentazione vicino ad acqua, ad esempio, vicino ad una vasca da bagno, lavabo, lavello o piscina, ecc.
- Non utilizzare alcun componente del display, compresa la barra sonora, vicino all'acqua.

Avvertenza: per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre questo apparecchio o qualsiasi componente di questa apparecchiatura alla pioggia o all'umidità.

- Non far cadere il display.
- Non versare liquidi sul display. Il liquido rovesciato può danneggiare il display.
- Avvertenza: questo display deve essere fissato saldamente al pavimento/parete per le istruzioni di installazione. Ribaltamento, agitazione, o dondolo la macchina può causare lesioni o morte.
- La presa di corrente utilizzata per alimentare questo display deve essere facilmente accessibile per una rapida sconnessione in caso di emergenza.
- Nessuna fonte di fiamma nuda, come candele accese, deve essere posizionata sul display.
- Utilizzare il cavo di alimentazione fornito. Collegare il cavo di alimentazione ad un recipiente con un morsetto di sicurezza (terra) di protezione. Una striscia di potenza protetta da Surge è consigliata-riparata. Non sovraccaricare le prese a muro.
- Si raccomanda che il display di classe 1 sia a terra.
- Non installare il display in luoghi soggetti a vibrazioni meccaniche.
- Non collocare il display su una superficie instabile, che potrebbe causare gravi lesioni personali e danni da esposizione. Quando si monta il display su un cavalletto, assicurarsi di seguire le istruzioni del fabbricante. Utilizzare solo l'hardware di montaggio raccomandato dal produttore.
- Quando si scollega il cavo di alimentazione, tenere la spina, non il cavo.
- Proteggere il cavo di alimentazione dall'essere calpestato o pizzicato in modo particolare alle spine, ai recipienti pratici e al punto in cui fuoriescono dal display.





# Warranty/ Safety Guide

- Scollegare il display se non lo si utilizza per un lungo periodo di tempo.
- Scollegare il display se è necessario pulirlo con il panno di pulizia in microfibra incluso. Lo schermo può essere cancellato con il panno di pulizia quando l'alimentazione è spenta. Non utilizzare mai alcool, solventi o liquidi a base di ammoniaca su questo display.
- Lavarsi le mani dopo aver maneggiato i cavi forniti con questo display.
- Il telecomando del display utilizza le batterie. Alcuni modelli anche nave con un mouse e la tastiera che utilizzano le batterie. Assicurarsi che la polarità delle batterie (-/+) sia allineata correttamente.

AVVERTENZA Smaltire le pile usate secondo le leggi di smaltimento locali.

- Utilizzare esclusivamente hardware di montaggio a parete e cavalletto che soddisfino le specifiche del prodotto e seguire le istruzioni per l'installazione del produttore. La guerra - ranty non copre alcun danno causato dall'uso di hardware di montaggio impropriamente valutato o da un'installazione impropria.
- Fare riferimento a tutti i servizi al personale qualificato. Non rimuovere il coperchio o la schiena. Manutenzione il proprio display può essere pericoloso per voi e invaliderà la garanzia.
- Utilizzare solo parti di ricambio specificate da InFocus. Le sostituzioni non autorizzate possono causare incendi, scosse elettriche o lesioni e possono invalidare la garanzia.
- Quando si monta il display su una parete, devono essere utilizzate viti metriche da 8 (12mm). Inoltre, l'interfaccia di montaggio deve essere conforme allo standard UL1678 in Nord America. I mezzi di montaggio devono essere sufficientemente robusti da sopportare il peso del display (vedere le specifiche del prodotto).
- Seguire queste istruzioni per garantire la qualità dell'immagine durante la vita del display. La mancata osservanza delle presenti istruzioni può influire sulla garanzia.
- **Batteria al litio attenzione (SI APPLICA SOLO AI MODELLI CHE SPEDISCONO CON UNA SCATOLA PC INCORPORATA):** sussiste il rischio di esplosione se la batteria è sostituita da un tipo errato. La batteria deve essere sostituita solo con un tipo identico o equivalente di batteria, come raccomandato dal fabbricante. Smaltire le pile usate secondo le leggi di smaltimento locali.

## Garanzia limitata

Garanzia limitata InFocus per prodotti hardware di marca Infocus

Garanzia limitata.

Gli obblighi di garanzia InFocus per i prodotti hardware sono limitati ai termini qui stabiliti. InFocus garantisce i prodotti hardware a marchio InFocus contro i difetti di materiali e manodopera in condizioni di utilizzo normali per un periodo indicato nella sezione relativa ai periodi di garanzia limitata riportata di seguito dalla data di acquisto al dettaglio da parte dell'acquirente originale dell'utente finale ("Periodo di garanzia"). Il periodo di garanzia inizia alla data di acquisto. Il vostro fatturato o ricevuta di consegna, indicante la data dell'acquisto del prodotto, è la vostra prova della data dell'acquisto. Potrebbe essere richiesto di fornire la prova di acquisto e la prova che il prodotto è stato acquistato nuovo come condizione di ricezione del servizio di garanzia. Se si verifica un difetto hardware e si riceve un reclamo valido entro il periodo di garanzia, a sua discrezione e nella misura consentita dalla legge, InFocus sarà (1) riparare il difetto hardware senza alcun costo, utilizzando parti nuove o ricondizionate che sono equivalenti a nuove prestazioni e affidabilità, (2) scambiare il prodotto con un prodotto nuovo o rinnovato che è equivalente a nuovo in prestazioni e affidabilità ed è almeno funzionalmente equivalente al prodotto originale, o (3) rimborsare il prezzo di acquisto del prodotto. InFocus può richiedere di sostituire parti difettose con parti nuove o rinnovate dal cliente che InFocus fornisce in adempimento del suo obbligo di garanzia ("cliente Self Repair"). Un prodotto o una parte di ricambio, compresa una parte di autoriparazione del cliente che è stata installata secondo le istruzioni fornite da Infocus, presuppone la garanzia residua del prodotto originale o 90 (90) giorni dalla data di sostituzione o riparazione, qualunque fornisce una copertura più lunga. Quando un prodotto o una parte viene scambiata, qualsiasi elemento sostitutivo diventa la proprietà e l'elemento sostituito diventa la proprietà di InFocus. Le parti fornite da InFocus in adempimento del suo obbligo di garanzia devono essere utilizzate in prodotti per i quali viene rivendicato il servizio di garanzia. Quando viene dato un rimborso, il prodotto per il quale viene fornita la restituzione deve essere restituito a InFocus e diventa la proprietà di InFocus. Questo è il vostro rimedio esclusivo per i prodotti difettosi.

I periodi di garanzia limitati variano a seconda del modello di prodotto e del paese di acquisto. Per rivedere il periodo di garanzia associato al modello di prodotto, fare riferimento alle informazioni specifiche del prodotto su [www.infocus.com](http://www.infocus.com). Inserendo il modello di prodotto nella casella di ricerca rapida sul sito Web, troverete le condizioni di garanzia nella matrice specifiche. Le parti fornite da InFocus in adempimento del suo obbligo di garanzia devono essere utilizzate in prodotti per i quali viene rivendicato il servizio di garanzia. Quando viene dato un rimborso, il prodotto per il quale viene fornita la restituzione deve essere restituito a InFocus e diventa la proprietà di InFocus. Questo è il vostro rimedio esclusivo per i prodotti difettosi.

I periodi di garanzia limitati variano a seconda del modello di prodotto e del paese di acquisto. Per rivedere il periodo di garanzia associato al modello di prodotto, fare riferimento alle informazioni specifiche del prodotto su [www.infocus.com](http://www.infocus.com). Inserendo il modello di prodotto nella casella di ricerca rapida sul sito Web, troverete le condizioni di garanzia nella matrice specifiche.

Esclusioni e limitazioni.

Questa garanzia limitata si applica solo ai prodotti hardware fabbricati da o per Infocus, e venduti da Infocus, le sue filiali in tutto il mondo, rivenditori autorizzati o distributori di paesi, che possono essere identificati dal marchio "InFocus", nome commerciale o logo apposta, e al firmware richiesto. La garanzia limitata non si applica a prodotti hardware o periferiche non InFocus esterni ai prodotti hardware di marca InFocus (inclusi ma non limitati a sottosistemi di archiviazione esterni, schermi, stampanti, altoparlanti o altre periferiche) o a qualsiasi applicazioni software o programmi, anche se confezionati o venduti con l'hardware InFocus. Produttori, fornitori, o editori di prodotti, software o periferiche, diversi da Infocus, può fornire le proprie garanzie per l'utente finale acquirente, ma Infocus, nella misura in cui consentito dalla legge, fornisce i loro prodotti "così com'è" senza InFocus Limited Garanzia. Il software distribuito da InFocus con o senza il nome del marchio InFocus (incluso, ma non limitato al software di sistema) non è coperto da questa garanzia limitata. Consultare il contratto di licenza che accompagna il software per i dettagli dei propri diritti in relazione al suo utilizzo. InFocus non garantisce che il funzionamento dei prodotti sarà ininterrotto o privo di errori. InFocus non è responsabile per i danni derivanti dalla mancata osservanza delle istruzioni relative all'uso dei prodotti.

**INFOCUS NON È RESPONSABILE PER DANNI O PERDITE DI PROGRAMMI, DATI O SUPPORTI DI MEMORIZZAZIONE RIMOVIBILI. INFOCUS NON È RESPONSABILE PER IL RIPRISTINO O LA REINSTALLAZIONE DI PROGRAMMI O DATI DIVERSI DAL SOFTWARE INSTALLATO DA INFOCUS QUANDO IL PRODOTTO È FABBRICATO.**

Per consentire a InFocus di fornire il miglior supporto e servizio possibile durante il periodo di garanzia limitata, vi sarà richiesto di:

- Mantenere un ambiente adeguato e adeguato e utilizzare i prodotti hardware InFocus secondo le istruzioni fornite.
- Verificare le configurazioni, caricare il firmware più recente, installare patch software, eseguire la diagnostica InFocus e Utility, e attuare le procedure temporanee o work-around fornito da Infocus, mentre InFocus funziona su soluzioni permanenti.
- Consentire all'InFocus di mantenere residente sui propri sistemi o siti determinati strumenti di diagnostica e manutenzione di sistema e di rete per facilitare le prestazioni di sup - Port di garanzia (collettivamente denominato "strumenti di servizio proprietario"); Strumenti di servizio proprietario sono e rimangono la sola ed esclusiva proprietà di InFocus.

Limitazioni aggiuntive:

- I prodotti esterni alla scatola del processore del sistema (CPU), come i sottosistemi di storage esterni, le stampanti e altre periferiche, sono coperti dalla garanzia applicabile per tali prodotti o opzioni. Pagina 2





# Warranty/ Safety Guide

- Una riparazione efficace non richiede necessariamente la sostituzione di una parte difettosa. Ad esempio, la pulizia delle testine di un'unità floppy o l'aggiornamento dei livelli di revisione del BIOS ROM su una scheda PCA sono attività che in molti casi forniscono una riparazione efficace.
- Gli aggiornamenti del BIOS/firmware non sono coperti dalla garanzia limitata. Il firmware che è parte integrante della scheda hardware dell'opzione non viene aggiornato automaticamente quando vengono rilasciate nuove versioni del firmware.
- È responsabilità del cliente garantire che il loro software sia compatibile con l'ultima versione del BIOS/firmware. La presente garanzia limitata non si applica a: (a) a parti consumabili o sacrificabili, quali batterie, o rivestimenti protettivi destinati a diminuire nel tempo, a meno che non si sia verificato un guasto a causa di un difetto nei materiali o nella lavorazione; b ai cartoni, ai casi di trasporto, alle casse di spedizione, agli armadi esterni, agli accessori utilizzati in relazione al prodotto; (c) ai danni cosmetici, compresi ma non limitati a graffi, ammaccature e materie plastiche rotte sui porti; d ai danni causati dall'uso con prodotti non Infocus; (e) danni causati da incidenti, abuso, uso improprio, ventilazione impropria, esposizione al fumo, contaminazione, manutenzione impropria o inadeguata, pulizia o taratura, contatto con liquidi, tensioni fisiche o elettriche inusuali e/o picchi di tensione, infezioni da virus, incendio, terremoto, catastrofe, fulmini o altre cause esterne; (f) danni causati dall'opera - zione del prodotto al di fuori degli usi consentiti o previsti o parametri di utilizzo descritti da InFocus (compresi schermi di visualizzazione bruciati e tensione di ingresso non corretta); (g) danni causati dal servizio (compresi gli aggiornamenti e le espansioni) eseguiti da chiunque non sia un rappresentante di InFocus o un fornitore di servizi autorizzato InFocus ("ASP") o la propria installazione di componenti installabili dal cliente come indicato da Infocus; (h) ad un prodotto o a una parte che sia stata modificata per alterare funzionalità o capacità senza il permesso scritto di InFocus (incluso l'uso di un montaggio non autorizzato); i difetti causati da normale usura o altrimenti dovuti alla normale invecchiamento del prodotto; (j) la mancata osservanza delle procedure di manutenzione descritte nella documentazione dell'utente del prodotto, tra cui un programma per la pulizia regolare di alcune parti (in base all'utilizzo e all'ambiente); (k) perdita o danno in transito; o

(l) se il prodotto non è utilizzato in condizioni di funzionamento normali che sono definite come uso non superiore a 16 ore di continuo al giorno con un periodo minimo di 8 ore di riposo continuo nello stato spento; o (m) se un numero di serie InFocus è stato rimosso o cancellato. Inoltre, LCD Burn-in a causa della eccessiva visualizzazione delle immagini statiche sul prodotto non è coperto dai termini di questa guerra limitataranty.

Importante: non aprire i prodotti hardware se non diversamente indicato da InFocus ai fini di una riparazione del cliente (CSR). L'apertura dei prodotti hardware può causare danni che non sono coperti da questa garanzia limitata. Solo InFocus o un ASP deve eseguire il servizio sui prodotti hardware.

NELLA MISURA CONSENTITA DALLA LEGGE, LA PRESENTE GARANZIA E I RIMEDI SOPRA INDICATI SONO ESCLUSIVI E SOSTITUISCONO TUTTE LE ALTRE GARANZIE, REM-EDIES E CONDIZIONI, ORALI, SCRITTE, STATUTARIE, ESPRESSE O IMPLICITE. COME CONSENTITO DALLA LEGGE VIGENTE, INFOCUS DECLINA ESPRESSAMENTE QUALSIASI GARANZIA DI LEGGE O IMPLICITA, COMPRESA, SENZA LIMITAZIONE, GARANZIE DI COMMERCIALIZZABILITÀ E IDONEITÀ PER UN PARTICOLARE SCOPO E GARANZIE CONTRO DIFETTI OCCULTI O LATENTI. SE INFOCUS NON PUÒ LEGITTIMAMENTE DECLINARE LE GARANZIE STATUTARIE O IMPLICITE, NELLA MISURA CONSENTITA DALLA LEGGE, TUTTE LE GARANZIE SONO LIMITATE IN DURATA ALLA DURATA DELLA GARANZIA ESPRESSA E AL SERVIZIO DI RIPARAZIONE O SOSTITUZIONE COME DETERMINATO DA INFOCUS NEL SUO SOLA DISCREZIONE. NESSUN RIVENDITORE, AGENTE O DIPENDENTE INFOCUS È AUTORIZZATO A APPORTARE MODIFICHE, ESTENSIONI O AGGIUNTE A QUESTA GARANZIA. SE UN TERMINE È CONSIDERATO ILLEGALE O NON APPLICABILE, LA LEGALITÀ O L'ESECUTIVITÀ DEI RESTANTI TERMINI NON SARANNO INFLUENZATE O COMPROMESSA.

SALVO QUANTO PREVISTO DALLA PRESENTE GARANZIA E NELLA MASSIMA MISURA CONSENTITA DALLA LEGGE, INFOCUS NON È RESPONSABILE PER DANNI DIRETTI, SPECIALI, INCIDENTI O CONSEGUENZIALI DERIVANTI DA QUALSIASI VIOLAZIONE DELLA GARANZIA O DELLA CONDIZIONE, O SOTTO QUALSIASI ALTRA TEORIA LEGALE, COMPRESO MA NON LIMITATO ALLA PERDITA DI UTILIZZO; PERDITA DI ENTRATE; PERDITA DI PROFITTI EFFETTIVI O ANTICIPATI (COMPRESA LA PERDITA DI PROFITTI SUI CONTRATTI); PERDITA DELL'USO DI DENARO; PERDITA DI RISPARMI ANTICIPATI; PERDITA DI AFFARI; PERDITA DI OPPORTUNITÀ; PERDITA DI BUONA VOLONTÀ; PERDITA DI REPUTAZIONE; PERDITA DI, DANNO, COMPRO - MISE O CORRUZIONE DI DATI; O QUALSIASI PERDITA O DANNO INDIRETTO O CONSEGUENZIALE, IN OGNI CASO CAUSATI, COMPRESA LA SOSTITUZIONE DI ATTREZZATURE E PROPRIETÀ, EVENTUALI COSTI DI RECUPERO, PROGRAMMAZIONE O RIPRODUZIONE DI QUALSIASI PROGRAMMA O DATI MEMORIZZATI O UTILIZZATI CON IL PRODOTTO INFOCUS E QUALSIASI MANCATA MANUTENZIONE DEL RISERVATEZZA DEI DATI MEMORIZZATI SUL PRODOTTO. LA PRECEDENTE LIMITAZIONE NON SI APPLICA ALLE RICHIESTE DI MORTE O LESIONI PERSONALI, O QUALSIASI RESPONSABILITÀ LEGALE PER ATTI NEGLIGENTI INTENZIONALI E LORDI E/O OMISSIONI. INFOCUS DECLINA QUALSIASI RAPPRESENTAZIONE CHE SARÀ IN GRADO DI RIPARARE QUALSIASI PRODOTTO IN BASE A QUESTA GARANZIA O FARE UNO SCAMBIO DI PRODOTTI SENZA RISCHIO O PERDITA DI PROGRAMMI O DATI.

LIMITAZIONE DELL'AZIONE: NESSUNA AZIONE, INDIPENDENTEMENTE DALLA FORMA, DERIVANTE DALL'ACCORDO PER L'ACQUISTO DEL PRODOTTO PUÒ ESSERE PORTATA DALL'ACQUIRENTE PIÙ DI UN ANNO DOPO LA MATURAZIONE DELLA CAUSA D'AZIONE. DIRITTO APPLICABILE: QUALSIASI AZIONE, INDIPENDENTEMENTE DALLA FORMA, DERIVANTE DALL'ACCORDO PER L'ACQUISTO DEL PRODOTTO È DISCIPLINATA DALLE LEGGI DELLO STATO DELL'OREGON, U.S.A. ARBITRATO OBBLIGATORIO - QUALSIASI AZIONE, INDIPENDENTEMENTE DALLA FORMA, DERIVANTE DAL CONTRATTO PER L'ACQUISTO DEL PRODOTTO È SOGGETTO A ARBITRATO OBBLIGATORIO.

DIRITTI AGGIUNTIVI. PER I CLIENTI CHE SONO COPERTI DA LEGGI DI TUTELA DEI CONSUMATORI O REGOLAMENTI NEL LORO PAESE DI ACQUISTO O, SE DIF-FERENTE, IL LORO PAESE DI RESIDENZA, I BENEFICI CONFERITI DALLA PRESENTE GARANZIA SONO IN AGGIUNTA A TUTTI I DIRITTI E RIMEDI FORNITI DA TALE CONSUMATORE LEGGI E REGOLAMENTI DI PROTEZIONE. LA PRESENTE GARANZIA NON ESCLUDE, LIMITA O SOSPENDE I DIRITTI DEI CONSUMATORI DERIVANTI DALLA NON CONFORMITÀ CON UN CONTRATTO DI VENDITA. ALCUNI PAESI, STATI E PROVINCE NON CONSENTONO L'ESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE DI DANNI INCIDENTALI O CONSE - QUENTIAL O CONSENTONO LIMITAZIONI SU QUANTO TEMPO UNA GARANZIA O CONDIZIONE IMPLICITA PUÒ DURARE, QUINDI LE LIMITAZIONI O ESCLUSIONI DESCRITTE QUI DI SEGUITO POTREBBERO NON APPLICARSI A VOI. QUESTA GARANZIA VI DÀ I DIRITTI LEGALI SPECIFICI E POTETE ANCHE AVERE ALTRI DIRITTI CHE VARIANO DAL PAESE, DALLO STATO O DALLA PROVINCIA. INFOCUS, IL GARANTE NELL'AMBITO DI QUESTA GARANZIA LIMITATA, È IDENTIFICATO ALLA FINE DI QUESTO DOCUMENTO.

## GARANZIE ESTESE:

Le garanzie di prodotto estese InFocus sono disponibili a un costo aggiuntivo. Per ulteriori informazioni sulle garanzie di prodotto estese Infocus, contattare InFocus o il rivenditore del prodotto.

## OTTENIMENTO DEL SERVIZIO GARANZIA:

Accedere e rivedere le risorse della Guida in linea situate in [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support) prima di richiedere un servizio di garanzia. Se il prodotto non funziona ancora correttamente dopo aver utilizzato queste risorse, si prega di contattare il supporto tecnico InFocus o, se del caso, un ASP utilizzando le informazioni fornite di seguito.

Quando si contatta InFocus via telefono, altre spese possono essere applicate a seconda della vostra posizione. Quando si chiama, il supporto tecnico InFocus o un'applicazione ASP contribuirà a determinare se il prodotto richiede un servizio e, se lo fa, vi informerà come InFocus lo fornirà. È necessario aiutare a diagnosticare i problemi con il prodotto e seguire i processi di garanzia InFocus. InFocus può limitare il servizio al paese in cui InFocus o i suoi distributori autorizzati hanno originariamente venduto il prodotto hardware. InFocus fornirà il servizio di garanzia (i) in una posizione ASP, in cui il servizio viene eseguito nella posizione, o l'ASP può inviare il prodotto a un luogo di riparazione InFocus servizio per il servizio, (ii) con l'invio di fatture prepagate modo (e se non hai più il l'imballaggio originale, Infocus può trasmettergli il materiale impaccante al vostro costo) per permettere che spediate il prodotto ad una posizione del servizio di riparazione di Infocus, o (iii) inviando le nuove parti di ricambio o rinnovate cliente-installabili per permettere che conduciate il cliente Autoriparazione, o (iv) scambiando il prodotto per una sostituzione nuova o ristrutturata. Pagina 3



# Warranty/ Safety Guide

## Clienti Autorepair:

Prodotti InFocus sono progettati con molti clienti Self Repair (CSR) parti per minimizzare il tempo di riparazione e consentire una maggiore flessibilità nell'esecuzione di sostituzione di parti difettose. Se durante il periodo di diagnosi, InFocus identifica che la riparazione può essere compiuta con l'uso di una parte CSR, InFocus spedisce quella parte direttamente a voi per la sostituzione. Ci sono due categorie di parti CSR:

- Parti per le quali il cliente auto-riparazione è obbligatoria. Se si richiede InFocus per sostituire queste parti, vi verrà addebitato il costo del viaggio e del lavoro di questo servizio.
  - Parti per le quali la riparazione del cliente è facoltativa. Queste parti sono progettate anche per l'auto-riparazione del cliente. Se, tuttavia, si richiede che InFocus sostituirli per voi, questo può essere fatto senza alcun costo aggiuntivo sotto il tipo di servizio di garanzia designato per il vostro prodotto.
- Sulla base della disponibilità e dove la geografia consente, InFocus tenterà di spedire le parti CSR fuori il giorno lavorativo successivo. La ricevuta del cliente varierà basata sulla parte reale, sulla posizione del cliente e sul metodo di trasporto. Il servizio di giorno successivo può essere offerto a un costo aggiuntivo in cui la geografia consente. Se l'assistenza è necessaria, è possibile chiamare il centro di supporto tecnico InFocus e un tecnico vi aiuterà al telefono. InFocus specifica nei materiali forniti con una parte di CSR sostituzione se una parte difettosa deve essere restituito a InFocus. Nei casi in cui è necessario restituire la parte difettosa a InFocus, è necessario rispedire la parte difettosa all'InFocus entro un determinato periodo di tempo, normalmente cinque (5) giorni lavorativi, e visualizzare chiaramente l'autorizzazione del materiale di ritorno (RMA #) all'esterno della scatola di trasporto o un pacchetto simile che offre un grado uguale di protezione. La parte difettosa deve essere restituita con la relativa documentazione nel materiale di spedizione fornito. La mancata restituzione della parte difettosa può causare la ricarica InFocus per la sostituzione. Con un cliente di auto-riparazione, InFocus pagherà tutti i costi di spedizione e di ritorno parte e determinare il corriere/vettore da utilizzare.

All ricevimento del prodotto o della parte di ricambio, il prodotto originale o parte diventa di proprietà di InFocus e si accettano di seguire le istruzioni, compresa l'organizzazione del ritorno del prodotto originale o parte di InFocus in modo tempestivo. Nel fornire uno scambio di prodotto o la parte di auto repair del cliente (CSR) che richiede il ritorno del prodotto o della parte originale, InFocus può richiedere un'autorizzazione della carta di credito come sicurezza per il prezzo al dettaglio del prodotto o della parte di ricambio e della spedizione applicabile costi. Quando si rispedisce il prodotto a InFocus, è necessario un numero di autorizzazione del materiale di ritorno (RMA #) e deve essere chiaramente visualizzato all'esterno della scatola di spedizione o un pacchetto simile che offra un grado di protezione uguale. Opzioni di servizio, disponibilità di parti e tempi di risposta possono variare a seconda del paese in cui viene richiesto il servizio. Le opzioni di servizio sono soggette a modifiche in qualsiasi momento. L'imputato può essere responsabile della spedizione e della movimentazione se il prodotto non può essere servito nel paese in cui è richiesto il servizio. Se cercate un servizio in un paese che non è il paese di acquisto originale, Vi conformerete a tutte le leggi e regolamenti applicabili all'importazione ed all'esportazione e sarete responsabili di tutti i dazi doganali, IVA e altre imposte e oneri associati. Se il servizio internazionale è disponibile, InFocus può riparare o scambiare prodotti difettosi e parti con prodotti comparabili e parti conformi alle norme locali. In conformità con la legge applicabile, InFocus può richiedere che fornisca la prova dei particolari dell'acquisto e/o rispetti i requisiti di registrazione prima della ricezione del servizio di garanzia. Le risorse con più particolari su questo e su altre questioni sull'ottenimento del servizio di garanzia sono descritte sotto.

**PRIVACY:** InFocus manterrà e utilizzerà le informazioni sui clienti in conformità con le norme sulla privacy InFocus disponibili presso [www.infocus.com/privacy](http://www.infocus.com/privacy) e gli obblighi legali applicabili di InFocus.

**BACKUP:** Se il prodotto è in grado di archiviare programmi software, dati e altre informazioni, è necessario proteggerne il contenuto da eventuali guasti operativi. Prima di consegnare il prodotto per il servizio di garanzia è responsabilità di mantenere una copia di backup separata del contenuto, rimuovere tutte le informazioni personali e dati che si desidera proteggere e disabilitare le password di sicurezza. **IL CONTENUTO DEL PRODOTTO VERRÀ CANCELLATO E IL SUPPORTO DI MEMORIZZAZIONE SARÀ RIFORMATTATO NEL CORSO DEL SERVIZIO DI GARANZIA.** Il prodotto o un prodotto sostitutivo saranno restituiti a voi come il vostro prodotto è stato configurato quando originariamente acquistato, in base agli aggiornamenti applicabili. InFocus può installare gli aggiornamenti software del sistema come parte del servizio di garanzia che impedirà l'hardware di tornare a una versione precedente del software di sistema. Le applicazioni di terze parti installate sull'hardware potrebbero non essere compatibili o utilizzare l'hardware come risultato dell'aggiornamento del software di sistema. Sarai responsabile della reinstallazione di tutti gli altri programmi software, dati e password. Il recupero e la reinstallazione dei programmi software e dei dati utente non sono coperti da questa garanzia limitata.

**RISORSE:** Le informazioni sul supporto e sul servizio, tra cui il distributore autorizzato e i centri di assistenza autorizzati, sono disponibili all'indirizzo: [www.infocus.com/support](http://www.infocus.com/support).

InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, o 97223-8368 USA

© 2017 InFocus Corp. Tutti i diritti riservati. InFocus e il logo InFocus sono marchi di InFocus Corp., registrati negli Stati Uniti e in altri paesi. Pagina 4



# Warranty/ Safety Guide

## Declaración de Conformidad

Fabricante: InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, Oregon 97223-8368 usa

### Declaración de conformidad

Para la declaración de información de conformidad, consulte la etiqueta de certificación en el producto y consulte la guía del usuario o la guía del hardware del número de modelo de su producto, que se encuentra en [www.InFocus.com/support](http://www.InFocus.com/support). Para ello, siga estas instrucciones:

1. Escriba [www.InFocus.com/support](http://www.InFocus.com/support) en la barra de búsqueda de direcciones web y pulse "Intro" para mostrar el sitio InFocus.
  2. Escriba el número de modelo (número INF) en el cuadro de búsqueda (incluya W, AG o EAG si corresponde) y, a continuación, haga clic en "ir".  
Nota: su número de modelo se puede encontrar en una etiqueta, en la parte posterior de su panel. Mire debajo del código de barras y el número Serical. A menudo se etiqueta PN (número de pieza).
  3. Desplácese hasta la parte inferior de la página, haga clic en "guías de usuario".
  4. Haga clic en la guía de hardware o guía del usuario para su modelo específico, para abrirla.
- Nota: la información regulatoria está al principio de la guía.

Esta sección se aplica a los productos con capacidades inalámbricas, incluidos los modelos provistos de ratón inalámbrico, teclado o capacidades WiFi. \*\*\*

Este dispositivo cumple con los estándares RSS exentos de licencia de Industry Canada. La operación está sujeta a las dos condiciones siguientes:

- (1) este dispositivo no puede causar interferencia
- (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo interferencia que pueda causar el funcionamiento indeseado del dispositivo.

### Comunicación europea de la frecuencia/de la energía:

Este producto opera a frecuencias fundamentales de 2,4 y 5 GHz. Cada frecuencia emite un máximo de 100 MW de potencia.

Información para dispositivos de ratones ópticos solamente: este producto utiliza LEDs que son inherentemente clase 1.

Fin de la sección \*\*\*

Homologaciones de la Agencia: este producto cumple con las normas internacionales de seguridad y emisiones. Para obtener aprobaciones específicas de un país o agencia, consulte la etiqueta de certificación del producto.

Calificaciones de entrada: vea la etiqueta de certificación en el producto.

## Información de Seguridad

Por favor lea y siga todas las instrucciones de seguridad que se proporcionan a continuación y en el producto antes de conectar el producto a una fuente de energía. El incumplimiento de las instrucciones de seguridad puede ocasionar incendios, descargas eléctricas o lesiones personales y puede dañar o perjudicar la protección proporcionada por el equipo. Por favor guarde todas las instrucciones de seguridad.

- Esta pantalla es muy pesada y debe ser movida e instalada por al menos dos personas. No intente mover o instalar la pantalla usted mismo, de lo contrario podría causar lesiones y/o daños.
  - Cuando mueva la pantalla, sujete siempre la pantalla firmemente utilizando las asas y los biselados laterales o inferiores. No sostenga el bisel superior.
  - Al mover la caja de la pantalla, no incline ni invierta la caja. Manténgalo siempre en una orientación vertical.
  - Desconecte todos los accesorios y cables antes de mover la pantalla.
  - Si la pantalla está instalada contra la pared, mantenga una distancia de al menos 1,98 "(5cm) entre la pantalla y la pared para proporcionar una ventilación adecuada.
  - Consulte esta guía para obtener los procedimientos de arranque y apagado apropiados.
  - Siga todas las advertencias y precauciones en este manual y en la pantalla.
  - Ubique la pantalla a una distancia mínima de 4 '(1,2 m) de los respiraderos de calefacción y refrigeración.
  - No bloquee las aberturas de ventilación. Ubique la pantalla en un área bien ventilada sin obstrucciones a las ventilaciones de admisión o de escape.
  - No instale ni utilice la pantalla o la barra de sonido cerca de fuentes de calor tales como radiadores, registradores de calor, estufas u otros dispositivos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.
  - No coloque la pantalla bajo la luz directa del sol, lugares húmedos, grasos o polvorientos o en lugares donde la pantalla pueda entrar en contacto con la lluvia, el humo o el vapor.
  - La pantalla no debe usarse con el cable de alimentación cerca del agua, por ejemplo, cerca de una bañera, lavabo, fregadero de la cocina o piscina, etc.
  - No utilice ningún componente de la pantalla, incluyendo la barra de sonido, cerca del agua.
- ADVERTENCIA: para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga este equipo ni ningún componente de este equipo a la lluvia o a la humedad.
- No deje caer la pantalla.
  - No derrame líquido en la pantalla. El líquido derramado puede dañar la pantalla.
  - ADVERTENCIA: esta pantalla debe estar firmemente conectada al piso/pared por las instrucciones de instalación. Volcar, sacudir o mecer la máquina puede causar lesiones o la muerte.
  - La toma de corriente utilizada para alimentar esta pantalla debe ser fácilmente accesible para una desconexión rápida en caso de emergencia.
  - No se debe colocar en la pantalla ninguna fuente de llama desnuda, como velas encendidas.
  - Utilice el cable de alimentación suministrado. Conecte el cable de alimentación a un receptáculo con un terminal de tierra de seguridad protectora (tierra). Se recomienda una regleta de alimentación protegida contra sobretensiones. No sobrecargue los tomacorrientes de la pared.
  - Se recomienda que la pantalla de la clase 1 esté conectada a tierra.
  - No instale la pantalla en lugares sujetos a vibraciones mecánicas.
  - No coloque la pantalla sobre una superficie inestable, lo que podría resultar en lesiones personales graves y daños en la pantalla. Cuando monte la pantalla en un pedestal, asegúrese de seguir las instrucciones del fabricante. Utilice únicamente el herraje de montaje recomendado por el fabricante.
  - Cuando desconecte el cable de alimentación, sostenga el enchufe, no el cable.
  - Proteja el cable de alimentación de ser pisado o pellizcado particularmente en los enchufes, los receptáculos de conveniencia y el punto donde salen de la exhibición.
  - Desconecte la pantalla si no la va a utilizar durante un largo periodo de tiempo.



# Warranty/ Safety Guide

- Desconecte la pantalla si necesita limpiarla con el paño de limpieza de microfibra incluido. La pantalla puede limpiarse con el trapo de limpieza cuando la alimentación esté apagada. No utilice nunca alcohol, disolventes o líquidos a base de amoníaco en esta pantalla.
  - Lávese las manos después de manipular los cables suministrados con esta pantalla.
  - El control remoto de la pantalla utiliza baterías. Algunos modelos también envían con un ratón y un teclado que utilizan las baterías. Asegúrese de que la polaridad de las pilas (-/+) esté alineada correctamente.
- ADVERTENCIA elimine las baterías usadas de acuerdo con las leyes de eliminación local.
- Utilice solamente herrajes de montaje de pared y soporte debidamente clasificados que cumplan con las especificaciones de este producto y siga las instrucciones de instalación del fabricante. La garantía de guerra no cubre los daños causados por el uso de herrajes de montaje impropriamente calificados o por una instalación incorrecta.
  - Remita todo servicio a personal de servicio calificado. No retire la tapa ni la espalda. El servicio de su propia pantalla puede ser peligroso para usted y anulará la garantía.
  - Utilice únicamente piezas de repuesto especificadas por InFocus. Las sustituciones no autorizadas pueden provocar incendios, descargas eléctricas o lesiones y pueden anular la garantía.
  - Cuando monte la pantalla en una pared, se deben usar tornillos métricos de 8 (12mm). Además, la interfaz de montaje debe cumplir con el estándar UL1678 en Norteamérica. Los medios de montaje deben ser lo suficientemente fuertes como para soportar el peso de la pantalla (ver especificaciones del producto).
  - Siga estas instrucciones para ayudar a garantizar la calidad de la imagen durante la vida útil de la pantalla. El incumplimiento de estas instrucciones puede afectar a la garantía.
- **Batería de litio PRECAUCIÓN (SÓLO SE APLICA A LOS MODELOS QUE SE ENVÍAN CON UNA CAJA DE PC EMPOTRADA):** existe un riesgo de explosión si la batería se sustituye por un tipo incorrecto. La batería sólo debe reemplazarse por un tipo de batería idéntico o equivalente, según lo recomendado por el fabricante. Deseche las baterías usadas de acuerdo con las leyes locales de eliminación. Página 2

## Garantía limitada

Garantía limitada INFOCUS para los productos de hardware de la marca InFocus

### Garantía limitada.

Las obligaciones de garantía de INFOCUS para los productos de hardware se limitan a los términos aquí expuestos. InFocus garantiza los productos de hardware de la marca InFocus contra defectos en materiales y mano de obra bajo uso normal durante un período descrito en la sección de períodos de garantía limitada a continuación a partir de la fecha de compra al menudeo por el comprador original del usuario final ("Período de garantía"). El período de garantía comienza en la fecha de compra. Su recibo de venta o entrega fechado, que muestra la fecha de compra del producto, es su prueba de la fecha de compra. Usted puede ser requerido a proporcionar prueba de compra y la prueba de que el producto fue comprado nuevo como una condición de recibir el servicio de garantía. Si surge un defecto de hardware y se recibe una reclamación válida dentro del período de garantía, a su discreción y en la medida en que lo permita la ley, InFocus (1) reparará el defecto de hardware sin cargo alguno, utilizando piezas nuevas o piezas reacondicionadas que sean equivalentes a nuevas en rendimiento y confiabilidad, (2) intercambie el producto con un producto nuevo o reacondicionado que sea equivalente a nuevo en rendimiento y fiabilidad y que sea al menos funcionalmente equivalente al producto original, o (3) reembolsará el precio de compra del producto. InFocus puede solicitar que reemplace las piezas defectuosas por piezas nuevas o reacondicionadas por el cliente que InFocus proporciona en cumplimiento de su obligación de garantía ("Customer Self repair"). Un producto o pieza de repuesto, incluyendo una pieza de auto reparación del cliente que ha sido instalada de acuerdo con las instrucciones proporcionadas por InFocus, asume la garantía restante del producto original o 90 (90) días a partir de la fecha de reemplazo o reparación, cualquiera que proporcione una cobertura más larga. Cuando se intercambia un producto o pieza, cualquier artículo de reemplazo se convierte en su propiedad y el artículo reemplazado se convierte en propiedad de InFocus. Las piezas proporcionadas por InFocus en cumplimiento de su obligación de garantía deben ser utilizadas en los productos para los cuales se reclama el servicio de garantía. Cuando se dé un reembolso, el producto para el cual se proporcionará el reembolso deberá ser devuelto a InFocus y se convertirá en propiedad de InFocus. Este es su remedio exclusivo para los productos defectuosos.

Los períodos de garantía limitada varían en función del modelo de producto y del país de compra. Para revisar el período de garantía asociado con su modelo de producto, consulte la información de especificaciones del producto en [www.InFocus.com](http://www.InFocus.com). Al introducir su modelo de producto en el cuadro de búsqueda rápida en el sitio web, encontrará los términos de la garantía en la matriz de especificaciones.

### Exclusiones y limitaciones.

Esta garantía limitada se aplica únicamente a los productos de hardware fabricados por o para INFOCUS y vendidos por InFocus, sus subsidiarias en todo el mundo, distribuidores autorizados o distribuidores nacionales, que pueden ser identificados por la marca "InFocus", el nombre comercial o el logotipo fijados a él, y al firmware requerido. La garantía limitada no se aplica a los productos de hardware o periféricos no InFocus externos a los productos de hardware de la marca InFocus (incluidos, entre otros, subsistemas de almacenamiento externo, pantallas, impresoras, altavoces u otros periféricos), o a cualquier aplicaciones o programas de software, incluso si se empaquetan o venden con el hardware InFocus. Los fabricantes, proveedores o editores de productos, software o periféricos, distintos de InFocus, pueden proporcionar sus propias garantías al comprador del usuario final, pero InFocus, en la medida en que lo permita la ley, proporciona sus productos "tal cual" sin el InFocus Limited Garantía. El software distribuido por InFocus con o sin el nombre de la marca InFocus (incluyendo, pero no limitado al software del sistema) no está cubierto por esta garantía limitada. Refiérase al acuerdo de licencia que acompaña al software para detalles de sus derechos con respecto a su uso. InFocus no garantiza que el funcionamiento de los productos será ininterrumpido o libre de errores. InFocus no se hace responsable de los daños causados por la falta de seguimiento de las instrucciones relativas al uso de los productos. INFOCUS NO SE RESPONSABILIZA POR DAÑOS O PÉRDIDAS DE PROGRAMAS, DATOS O MEDIOS DE ALMACENAMIENTO EXTRAÍBLES. INFOCUS NO SE HACE RESPONSABLE DE LA RESTAURACIÓN O REINSTALACIÓN DE NINGÚN PROGRAMA O DATO QUE NO SEA EL SOFTWARE INSTALADO POR INFOCUS CUANDO SE FABRIQUE EL PRODUCTO.

Para permitir que InFocus proporcione el mejor servicio y soporte posible durante el período de garantía limitada, se le requerirá:

- Mantener un ambiente adecuado y adecuado, y utilizar los productos de hardware InFocus de acuerdo con las instrucciones suministradas.
- Verifique las configuraciones, cargue el firmware más reciente, instale parches de software, ejecute diagnósticos InFocus y utilidades, e implemente procedimientos temporales o soluciones de trabajo proporcionados por InFocus mientras que InFocus trabaja en solución permanente.
- Permita que InFocus mantenga al residente en sus sistemas o sitios ciertas herramientas de diagnóstico y mantenimiento del sistema y de la red para facilitar el rendimiento de la garantía SUP - Port (denominado colectivamente "herramientas de servicio privativo"); Las herramientas propietarias del servicio son y siguen siendo la propiedad única y exclusiva de InFocus.

### Limitaciones adicionales:

- Los productos externos a la caja del procesador del sistema (CPU), tales como subsistemas de almacenamiento externo, impresoras y otros periféricos, están cubiertos por la garantía aplicable para esos productos o opciones.
- Una reparación efectiva no requiere necesariamente la sustitución de una pieza defectuosa. Por ejemplo, la limpieza de las cabezas de una unidad de disquete o la actualización de los niveles de revisión del BIOS de la ROM en una tarjeta PCA son actividades que en muchos casos ofrecen una reparación efectiva. Página 2



# Warranty/ Safety Guide

- Las actualizaciones de BIOS/firmware no están cubiertas por la garantía limitada. Firmware que es una parte integral de la tarjeta de hardware de opción no se actualiza automáticamente cuando se liberan nuevas versiones de firmware.
- Es responsabilidad del cliente asegurar que su software sea compatible con la última revisión del BIOS/firmware.

Esta garantía limitada no se aplica: (a) a partes consumibles o fungibles, tales como baterías, o recubrimientos protectores diseñados para disminuir con el tiempo a menos que se haya producido un fallo debido a un defecto en los materiales o la mano de obra; (b) a cartones, cajas de transporte, cajas de envío, gabinetes externos, accesorios usados en conexión con el producto; (c) al daño cosmético, incluyendo pero no limitado a rasguños, abolladuras, y plástico quebrado en los puertos; (d) a los daños causados por el uso con productos no InFocus; (e) a los daños causados por accidente, abuso, mal uso, ventilación incorrecta, exposición al humo, contaminación, mantenimiento inadecuado o inapropiado, limpieza o calibración, contacto líquido, estrés físico o eléctrico inusual y/o sobretensión de energía, infección por virus, incendios, terremotos, catástrofes, relámpagos u otras causas externas; (f) a los daños causados por la operación del producto fuera de los parámetros de utilización o uso permitidos o previstos descritos por InFocus (incluidas las pantallas de visualización quemadas y el voltaje de entrada incorrecto); (g) a los daños causados por el servicio (incluidas las actualizaciones y expansiones) realizados por cualquier persona que no sea un representante de InFocus o un proveedor de servicios autorizado InFocus ("ASP") o su propia instalación de piezas instalables por el cliente según las instrucciones de InFocus; (h) a un producto o pieza que se haya modificado para alterar la funcionalidad o la capacidad sin la autorización por escrito de InFocus (incluido el uso de un montaje no autorizado); (i) a los defectos causados por el desgaste normal o por cualquier otro motivo debido al envejecimiento normal del producto; (j) a falta de seguir los procedimientos de mantenimiento como se indica en la documentación del usuario del producto, incluyendo cuando se especifica una programación para la limpieza regular de ciertas partes (basado en el uso y el medio ambiente); (k) a pérdidas o daños en tránsito; o

(l) si el producto no se utiliza en condiciones normales de funcionamiento que se definen como uso que no exceda de 16 horas continuamente por día con un período mínimo de 8 horas de reposo continuo en el estado apagado; o (m) si se ha eliminado o desfigurado cualquier número de serie InFocus. Además, la pantalla LCD Burn-in como resultado de la visualización excesiva de imágenes estáticas en el producto no está cubierta bajo los términos de esta guerra limitada.

Importante: no abra los productos de hardware a menos que InFocus lo indique de otra manera para los fines de la autoreparación del cliente (RSE). La apertura de los productos de hardware puede causar daños que no estén cubiertos por esta garantía limitada. Sólo InFocus o ASP deben prestar servicio en los productos de hardware. EN LA MEDIDA EN QUE LO PERMITA LA LEY, ESTA GARANTÍA Y LOS RECURSOS ESTABLECIDOS ANTERIORMENTE SON EXCLUSIVOS Y SUSTITUYEN A TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS, REM-EDIES Y CONDICIONES, YA SEAN ORALES, ESCRITAS, ESTATUTARIAS, EXPRESAS O IMPLÍCITAS. SEGÚN LO PERMITIDO POR LA LEY APLICABLE, INFOCUS ESPECÍFICAMENTE RENUNCIA A CUALQUIER Y TODAS LAS GARANTÍAS ESTATUTARIAS O IMPLÍCITAS, INCLUYENDO, SIN LIMITACIÓN, LAS GARANTÍAS DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR Y GARANTÍAS CONTRA DEFECTOS OCULTOS O LATENTES. SI INFOCUS NO PUEDE RENUNCIAR LEGALMENTE A GARANTÍAS ESTATUTARIAS O IMPLÍCITAS, ENTONCES EN LA MEDIDA PERMITIDA POR LA LEY, TODAS ESTAS GARANTÍAS ESTARÁN LIMITADAS EN DURACIÓN A LA DURACIÓN DE LA GARANTÍA EXPRESA Y AL SERVICIO DE REPARACIÓN O REEMPLAZO SEGÚN LO DETERMINE INFOCUS EN SU ÚNICA DISCRECIÓN. NINGÚN REVENDEDOR, AGENTE O EMPLEADO INFOCUS ESTÁ AUTORIZADO A REALIZAR NINGUNA MODIFICACIÓN, EXTENSIÓN O ADICIÓN A ESTA GARANTÍA. SI SE CONSIDERA QUE CUALQUIER TÉRMINO ES ILEGAL O INEXIGIBLE, LA LEGALIDAD O APLICABILIDAD DE LOS TÉRMINOS RESTANTES NO SE VERÁ AFECTADA NI PERJUDICADA.

EXCEPTO POR LO ESTIPULADO EN ESTA GARANTÍA Y EN LA MEDIDA MÁXIMA PERMITIDA POR LA LEY, INFOCUS NO ES RESPONSABLE POR DAÑOS DIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTAL O CONSECUENTES RESULTANTES DE CUALQUIER INCUMPLIMIENTO DE LA GARANTÍA O CONDICIÓN, O BAJO CUALQUIER OTRA TEORÍA LEGAL, INCLUYENDO PERO NO SE LIMITA A LA PÉRDIDA DE USO; PÉRDIDA DE INGRESOS; PÉRDIDA DE BENEFICIOS REALES O ANTICIPADOS (INCLUIDA LA PÉRDIDA DE BENEFICIOS EN LOS CONTRATOS); PÉRDIDA DEL USO DEL DINERO; PÉRDIDA DE AHORROS ANTICIPADOS; PÉRDIDA DE NEGOCIO; PÉRDIDA DE OPORTUNIDADES; PÉRDIDA DE BUENA VOLUNTAD; PÉRDIDA DE REPUTACIÓN; PÉRDIDA DE, DAÑO A, COMPRA - MISE O CORRUPCIÓN DE DATOS; O CUALQUIER PÉRDIDA O DAÑO INDIRECTO O CONSECUENTE INDEPENDIEMENTE DE LA CAUSA, INCLUYENDO LA SUSTITUCIÓN DEL EQUIPO Y DE LA PROPIEDAD, CUALQUIER COSTO DE RECUPERACIÓN, PROGRAMACIÓN O REPRODUCCIÓN DE CUALQUIER PROGRAMA O DATOS ALMACENADOS EN O UTILIZADOS CON EL PRODUCTO INFOCUS Y CUALQUIER FALLA EN MANTENER EL CONFIDENCIALIDAD DE LOS DATOS ALMACENADOS EN EL PRODUCTO. LA LIMITACIÓN ANTERIOR NO SE APLICARÁ A LOS RECLAMOS DE MUERTE O LESIONES PERSONALES, O CUALQUIER RESPONSABILIDAD LEGAL POR ACTOS NEGLIGENTES Y/U OMISIONES INTENCIONALES Y BRUTOS. INFOCUS RENUNCIA A CUALQUIER REPRESENTACIÓN QUE PUEDA REPARAR CUALQUIER PRODUCTO BAJO ESTA GARANTÍA O HACER UN INTERCAMBIO DE PRODUCTOS SIN RIESGO A O PÉRDIDA DE PROGRAMAS O DATOS.

LIMITACIÓN A LA ACCIÓN: NINGUNA ACCIÓN, INDEPENDIEMENTE DE SU FORMA, QUE SURJA DEL ACUERDO PARA COMPRAR EL PRODUCTO PODRÁ SER PRESENTADA POR EL COMPRADOR MÁS DE UN AÑO DESPUÉS DE QUE LA CAUSA DE LA ACCIÓN HAYA DEVENGADO. LEY APLICABLE: CUALQUIER ACCIÓN, INDEPENDIEMENTE DE LA FORMA, QUE SURJA DEL ACUERDO PARA COMPRAR EL PRODUCTO SE RIGE POR LAS LEYES DEL ESTADO DE OREGÓN, ESTADOS UNIDOS ARBITRAJE OBLIGATORIO - CUALQUIER ACCIÓN, INDEPENDIEMENTE DE LA FORMA, QUE SURJA DEL ACUERDO PARA COMPRAR EL PRODUCTO ES SUJETO A ARBITRAJE OBLIGATORIO.

DERECHOS ADICIONALES. PARA LOS CLIENTES, QUE ESTÁN CUBIERTOS POR LAS LEYES O REGLAMENTOS DE PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR EN SU PAÍS DE COMPRA O, SI ES DIFERENTE, SU PAÍS DE RESIDENCIA, LOS BENEFICIOS CONFERIDOS POR ESTA GARANTÍA SE SUMAN A TODOS LOS DERECHOS Y RECURSOS PROPORCIONADOS POR DICHO CONSUMIDOR LEYES Y REGLAMENTOS DE PROTECCIÓN. ESTA GARANTÍA NO EXCLUYE, LIMITA O SUSPENDE LOS DERECHOS DE LOS CONSUMIDORES QUE SURJAN DE LA NO CONFORMIDAD CON UN CONTRATO DE VENTA. ALGUNOS PAÍSES, ESTADOS Y PROVINCIAS NO PERMITEN LA EXCLUSIÓN O LIMITACIÓN DE DAÑOS INCIDENTALES O CONSE - CIONES O PERMITEN LIMITACIONES EN CUANTO A LA DURACIÓN DE UNA GARANTÍA IMPLÍCITA O CONDICIÓN PUEDE DURAR, POR LO QUE LAS LIMITACIONES O EXCLUSIONES DESCRITAS A CONTINUACIÓN PUEDEN NO APLICAR A USTED. ESTA GARANTÍA LE OTORGA DERECHOS LEGALES ESPECÍFICOS, Y USTED TAMBIÉN PUEDE TENER OTROS DERECHOS QUE VARIAN SEGÚN EL PAÍS, EL ESTADO O LA PROVINCIA. INFOCUS, EL GARANTE BAJO ESTA GARANTÍA LIMITADA, SE IDENTIFICA AL FINAL DE ESTE DOCUMENTO.

## GARANTÍAS EXTENDIDAS:

Las garantías de productos extendidos InFocus están disponibles por un cargo adicional. Para obtener más información sobre las garantías de productos extendidos InFocus, comuníquese con InFocus o con su distribuidor de productos.

## OBTENIENDO EL SERVICIO DE GARANTÍA:

Por favor acceda y revise los recursos de ayuda en línea ubicados en [www.InFocus.com/support](http://www.InFocus.com/support) antes de solicitar servicio de garantía. Si el producto sigue sin funcionar correctamente después de utilizar estos recursos, póngase en contacto con el servicio técnico InFocus o, en su caso, con un ASP utilizando la información proporcionada a continuación. Al ponerse en contacto con InFocus por teléfono, otros cargos pueden aplicarse dependiendo de su ubicación. Al llamar, el soporte técnico InFocus o un ASP le ayudará a determinar si su producto requiere servicio y, si lo hace, le informará cómo InFocus lo proporcionará. Usted debe ayudar en el diagnóstico de problemas con su producto y seguir los procesos de garantía de InFocus. InFocus puede restringir el servicio al país donde InFocus o sus distribuidores autorizados vendieron originalmente el producto de hardware. InFocus proporcionará el servicio de garantía (i) en una ubicación ASP, donde el servicio se realiza en la ubicación, o el ASP puede enviar el producto a un lugar de servicio de reparación INFOCUS para el servicio, (ii) mediante el envío de facturas de manera prepagada (y si usted ya no tiene la el empaquetado original, InFocus puede enviarle el material de empaquetado en su coste) para permitirle enviar el producto a una localización del servicio de reparación InFocus, o (iii) enviándole las piezas de recambio nuevas o restauradas cliente-instalables para permitir que usted conduzca al cliente Auto-reparación, o (iv) cambiando el producto para un reemplazo nuevo o reacondicionado. Página 3





# Warranty/ Safety Guide

Los productos del cliente Self repair InFocus están diseñados con muchas piezas de autoreparación del cliente (CSR) para minimizar el tiempo de reparación y permitir una mayor flexibilidad en la realización de reemplazo de piezas defectuosas. Si durante el período de la diagnosis, InFocus identifica que la reparación se puede lograr por el uso de una pieza del CSR, InFocus enviará esa parte directamente a usted para el reemplazo. Hay dos categorías de piezas de RSE:

- Partes para las que la auto-reparación del cliente es obligatoria. Si usted solicita INFOCUS para reemplazar estas partes, se le cobrará por los gastos de viaje y mano de obra de este servicio.

- Piezas para las que el cliente se auto-repara es opcional. Estas piezas también se diseñan para la uno mismo-reparación del cliente. Si, sin embargo, usted requiere que InFocus los reemplace por usted, esto se puede hacer sin cargo adicional bajo el tipo de servicio de garantía designado para su producto.

Basándose en la disponibilidad y donde la geografía lo permita, InFocus intentará enviar partes de RSC el próximo día hábil. El recibo del cliente variará basándose en la parte real, la ubicación del cliente y el método de envío. El servicio al día siguiente puede ser ofrecido con un cargo adicional donde la geografía lo permite. Si se requiere asistencia, puede llamar al centro de asistencia técnica InFocus y un técnico le ayudará por teléfono. InFocus especifica en los materiales enviados con una pieza de repuesto CSR si una pieza defectuosa debe ser devuelta a InFocus. En los casos en que sea necesario devolver la pieza defectuosa a InFocus, debe enviar la pieza defectuosa de nuevo a InFocus dentro de un período de tiempo definido, normalmente cinco (5) días hábiles, y mostrar claramente la autorización de devolución de material (RMA #) en el exterior de la cartón de envío o un paquete similar que ofrezca un grado igual de protección. La pieza defectuosa debe ser devuelta con la documentación asociada en el material de envío proporcionado. El no retorno de la pieza defectuosa puede resultar en que InFocus le cargue por el reemplazo. Con una reparación de uno mismo del cliente, InFocus pagará todo el envío y los costes de vuelta de la parte y determinarán el Mensajero/el portador que se utilizará.

Al recibir el producto o pieza de repuesto, el producto o la pieza original se convierte en propiedad de InFocus y usted acuerda seguir las instrucciones, incluyendo la organización de la devolución del producto original o parte a InFocus de manera oportuna. Al proporcionar un intercambio de productos o una parte de autoreparación del cliente (RSE) que requiere la devolución del producto original o parte, InFocus puede requerir una autorización de tarjeta de crédito como garantía para el precio de venta al por menor del producto de reemplazo o parte y el envío aplicable costos. Al devolver el producto a InFocus, se requiere un número de autorización de devolución de material (RMA #) y debe mostrarse claramente en el exterior de la caja de envío o en un paquete similar que ofrezca un grado de protección igual. Las opciones de servicio, la disponibilidad de las piezas y los tiempos de respuesta pueden variar según el país en el que se solicite el servicio. Las opciones de servicio están sujetas a cambios en cualquier momento. Usted puede ser responsable de gastos de envío y manipulación si el producto no puede ser reparado en el país en el que se solicita el servicio. Si usted busca servicio en un país que no es el país de compra original, usted cumplirá con todas las leyes y reglamentos de importación y exportación aplicables y será responsable de todos los derechos de aduana, i.v.a. y otros impuestos y cargos asociados. En los casos en que el servicio internacional esté disponible, InFocus podrá reparar o intercambiar productos y piezas defectuosos con productos y piezas comparables que cumplan las normas locales. De acuerdo con la ley aplicable, InFocus puede requerir que usted proporcione la prueba de los detalles de la compra y/o que cumpla con los requisitos de registro antes de recibir el servicio de garantía. Los recursos con más detalles sobre este y otros asuntos sobre la obtención del servicio de garantía se describen a continuación.

**PRIVACIDAD:** InFocus mantendrá y usará la información del cliente de acuerdo con la política de privacidad de InFocus disponible en [www.InFocus.com/privacy](http://www.InFocus.com/privacy) y las obligaciones legales aplicables de InFocus.

**COPIA DE SEGURIDAD:** Si su producto es capaz de almacenar programas de software, datos y otra información, debe proteger su contenido contra posibles fallas operacionales. Antes de entregar su producto para el servicio de garantía es su responsabilidad mantener una copia de seguridad separada de los contenidos, eliminar toda la información personal y los datos que desea proteger y deshabilitar las contraseñas. **EL CONTENIDO DE SU PRODUCTO SERÁ ELIMINADO Y LOS MEDIOS DE ALMACENAMIENTO SERÁN REFORMATADOS EN EL CURSO DEL SERVICIO DE GARANTÍA.** Su producto o un producto de reemplazo será devuelto a usted como su producto fue configurado cuando se compró originalmente, sujeto a las actualizaciones aplicables. InFocus puede instalar actualizaciones de software del sistema como parte del servicio de garantía que evitará que el hardware revierta a una versión anterior del software del sistema. Es posible que las aplicaciones de terceros instaladas en el hardware no sean compatibles o trabajen con el hardware como resultado de la actualización del software del sistema. Usted será responsable de reinstalar todos los otros programas de software, datos y contraseñas. La recuperación y reinstalación de programas de software y datos de usuario no están cubiertos por esta garantía limitada.

**RECURSOS:** la información de asistencia y servicio, incluyendo distribuidores autorizados y ubicaciones de proveedores de servicios autorizados, está disponible en: [www.InFocus.com/support](http://www.InFocus.com/support).

InFocus Corporation, 13190 SW 68th Parkway, Suite 200, Portland, OR 97223-8368 usa

© 2017 InFocus Corp. Todos los derechos reservados. InFocus y el logotipo InFocus son marcas comerciales de InFocus Corp., registradas en Estados Unidos y otros países3  
Pagina 4

